



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



XIV сесія VIII скликання
(1-е пленарне засідання)

Р І Ш Е Н Н Я

16 грудня 2021 року

м. Ужгород

№ 542

**Звіт про виконання Програми
економічного і соціального розвитку
міста за січень-вересень 2021 року**

Відповідно до підпункту 1 пункту „а” ст.27 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"

міська рада ВИРІШИЛА:

Затвердити звіт про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста за січень-вересень 2021 року (додається).

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

Виконання Програми економічного і соціального розвитку міста за січень-вересень 2021 року

Аналіз результатів основних показників економічного і соціального розвитку міста за 9 місяців 2021 року свідчить, що економіка міста розвивалася під впливом складних і не завжди передбачуваних процесів, зумовлених як наслідками поширення коронавірусної хвороби, так і соціально-економічної кризи в країні.

Робота виконавчих органів міської ради, протягом звітнього періоду була зосереджена на створенні умов стабільного економічного зростання та поліпшення реального життєвого рівня населення. Вишукувались можливості вирішення першочергових завдань, спрямованих на стабільне функціонування всіх сфер життєдіяльності міста.

Промисловість. Однією з провідних галузей економіки міста є промисловість. Впродовж останніх років зберігалась позитивна динаміка зростання реалізації промислової продукції, однак коронакриза у 2020 - 2021 роках різко скоротила виробництво у всіх галузях промисловості. Більшість підприємств не припиняла роботу у період карантинних обмежень адаптуючись до вимог та впроваджуючи протиепідемічні заходи організовуючи транспорт робітників. Протягом карантину понесли втрати підприємства автомобілебудування та електроніки, деревообробної, хімічної та харчової промисловості. Вплив карантину для одних галузей був більш болючим, ніж для інших.

Пріоритетними галузями промисловості і на далі залишаються: хімічна, машинобудування, виробництво електроенергії, газу та води, легка, оброблення відходів, харчова та виробництво меблів.

Близько третини замовлень в промисловому секторі припадає на іноземних партнерів з якими укладені відповідні договори. Так, в основному це замовлення, пов'язані з переробкою давальницької сировини. За таких умов працюють товариства з обмеженою відповідальністю: „Фава-Технік”, „Унгвайер”, АТ “Ужгородська швейна фабрика”, більшість з цих підприємств працювали на експорт товарів.

Стратегічною метою розвитку промислового потенціалу м. Ужгород є підвищення конкурентоспроможності промислових підприємств на засадах залучення інвестицій в модернізацію виробничих потужностей, активізації інноваційної діяльності, впровадження енергоефективних, ресурсощадних технологій у процеси створення продукції, розширення міжнародного співробітництва.

Транспорт. Транспортна інфраструктура м.Ужгорода забезпечує потреби міста у пасажирських та вантажних перевезеннях.

Автобусна маршрутна мережа міста складається із 20 маршрутів загального користування, які обслуговуються 4-ма автомобільними перевізниками 85 автобусами, в тому числі одним перевізником комунальної

форми власності, який має у наявності 27 автобусів «Електрон».

Проведено конкурс з визначення суб'єкта господарювання для виконання функцій з організації та управління рухом автобусів на регулярних міських автобусних маршрутах загального користування з використанням системи GPS-моніторинг.

На офіційному сайті міської ради в повному обсязі забезпечено функціонування розділу «Громадський транспорт» та у мобільному додатку «Dozor City» в якому кожен громадянин може дізнатися про реальне місцезнаходження, а також прибуття на необхідну зупинку кожного автобуса на будь-якому маршруті, що дає можливість завчасно планувати свої поїздки.

Розроблений та поданий проєкт для участі в реалізації проєктів цільових екологічних (зелених) інвестицій і виконанням зобов'язань сторін Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату. Прийнято участь у розгляді міжвідомчою робочою групою проєкту «Закупівля муніципальних електроавтобусів для Ужгородської міської територіальної громади», який схвалено. Джерелом співфінансування проєкту визначено кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади в обсязі 40 відс. від загальної вартості проєкту. Також, 60 відс. коштів, що становить 59 млн. грн. надійде з державного бюджету. У рамках проєкту заплановано придбання 10 електробусів та 10 зарядних станцій.

Ведеться робота щодо участі у проєкті «Міський громадський транспорт України II», який фінансується Європейським інвестиційним банком (ЄІБ) та передбачає оновлення парку громадського транспорту, розвитку екологічного громадського транспорту, у рамках проєкту заплановано придбання 6 електробусів та 6 зарядних станцій. Прийнято участь у семінарі-воркшопі разом з командою Egis, на якому обговорювалось питання щодо проведення закупівель електроавтобусів та зарядних станцій у рамках проєкту «Міський громадський транспорт України II».

З метою встановлення нових місць автобусних зупинок, перейменування окремих автобусних зупинок громадського транспорту на міських автобусних маршрутах затверджено перелік зупинок громадського транспорту.

В повному обсязі забезпечено безкоштовний проїзд пільгових категорій громадян на міських автобусних маршрутах.

З перевізниками проводилась регулярна роз'яснювальна робота щодо неухильного дотримання рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність. Рушійним чинником соціально-економічного розвитку міста Ужгород є інвестиційна діяльність. В Ужгороді успішно працюють підприємства, створені за рахунок інвестування коштів відомих світових фірм. У місті працюють близько 150 ти підприємств з іноземними інвестиціями.

Найбільш активну участь у міжнародному інвестиційному співробітництві приймали - Австрія, Німеччина, Угорщина, Чехія, Кіпр, Франція, Словаччина, Італія.

Експорт у нас в основному сировинний, і він не так сильно впав у обсягах. У той самий час як імпорт знизився відчутно більше, ніж експорт.

Тому торговий баланс у 2021 році трохи покращився.

Всього за межі країни експортуються близько 350 груп товарів, що вироблені на території міста в межах - 3 мільярдів гривень щороку.

Разом з тим, з метою залучення інвестицій, в місті діє “Програма розвитку туризму та формування позитивного інвестиційного іміджу м.Ужгород на 2018-2022 роки” в рамках якої проводиться розробка та реалізація інвестиційних проектів. Також на офіційному сайті міської ради постійно оновлюється інвестиційний паспорт міста.

Міжнародне співробітництво та грантова діяльність. Міська влада докладає чимало зусиль для розширення партнерських відносин та співпраці з міжнародними партнерами. Тому не менш важливою складовою у діяльності є підтримка існуючих та налагодження нових партнерських відносин з містами-побратимами нашого міста, яких на сьогоднішній день налічується 23.

Плідна співпраця з містами-побратимами, яка забезпечується управлінням міжнародного співробітництва та інновацій, відбувається у всіх сферах суспільно-політичного, соціально-економічного, культурно-мистецького життя міста з урахуванням потреб та побажань міських громад.

Поширення вірусної інфекції SARS-CoV-2, запровадження карантинних обмежень спричинило затримку у впровадженні ряду міжнародних заходів, зокрема скасування міжнародних зустрічей з партнерами та їх перенесення на 2022 рік. Взаємодія з іноземними партнерами була переведена в он-лайн формат з використанням сучасних засобів комунікації. Загалом за 9 місяців 2021 року було прийнято 19 офіційних іноземних делегацій та проведено понад 40 онлайн зустрічей.

Однак практична площина співпраці забезпечується за рахунок впровадження спільних ініціатив та проектів, реалізація яких стає можливою за рахунок залучення міжнародної технічної допомоги, використання фінансових інструментів та програм співпраці Європейського Союзу, фондів окремих європейських країн та грантових коштів.

У місті реалізовується 10 грантових проектів у партнерстві з містами-побратимами у рамках Програм «Україна-Польща-Білорусь» 2014-2020, Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020, Румунія – Україна 2014-2020.

Багато запланованих у рамках міжнародних проектів конференцій, воркшопів та робочих зустрічей змінили свій формат. Тепер наше спілкування відбувається за допомогою різних онлайн-платформ.

Розвиток малого та середнього підприємництва. В місті Ужгороді послідовно проводиться політика спрямована на підтримку та сприяння розвитку малого і середнього підприємництва.

Станом на 01.10.2021 року на обліку у ДПІ м. Ужгорода перебуває 9368 фізичних осіб та 8601 юридичних осіб. Переважна більшість суб'єктів малого підприємництва задіяна у сфері торгівлі та побутового обслуговування населення, 85 відсотків даної сфери формується за рахунок приватних підприємців-фізичних осіб, які є найбільшим джерелом надходжень до бюджету міста.

Так , надходження до міського бюджету з податку доходів фізичних осіб за

9 місяців 2021 року становили 614,9млн. Гривень, порівняно з аналогічним періодом минулого року обсяги надходжень даного податку зросли на 114,9млн. грн., або на 23,0 відсотка.

Протягом 9 місяців 2021 року до бюджету міста Ужгород за здійснення тимчасової/святкової дрібнороздрібної торгівлі надійшло 301,5 тис.грн., розглянуто 148 заяв на погодження розміщення об'єкта тимчасової/святкової дрібнороздрібної торгівлі.

З метою створення сприятливих умов для інтенсивного розвитку малого та середнього підприємництва в місті управлінням економічного розвитку міста реалізується “Програма підтримки підприємництва м. Ужгород на 2020-2022 роки”. В рамках Програми за 9 місяців 2021 року організовано роботу консультативної підтримки підприємництва шляхом створення «Гарячої лінії підтримки підприємництва». Проведено в умовах карантину 3 традиційних фестивалі-ярмарки: - новорічно-різдвяний, «Дні сакури» та до дня міста Ужгорода.

Разом з тим, кризова ситуація, викликана пандемією COVID-19, стала випробуванням не лише для українського суспільства але і для представників малого та середнього бізнесу. Найнагальнішими для них є питання, пов'язані з труднощами ведення бізнесу в умовах карантинних обмежень, що призвели до значних збитків для підприємців практично в усіх сферах діяльності.

З метою системної підтримки підприємців Ужгорода, яким украй складно вести діяльність у зв'язку з карантинними обмеженнями через поширення коронавірусу, міська рада прийняла ряд рішень а саме: зменшення плати за тимчасову/святкову дрібнороздрібну торгівлю, передбачено надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, (з бюджету м. Ужгорода та виділено на 2021 рік - 10 000 тис. грн.). Слід зазначити що більшість рішень, прийнятих Ужгородською міською радою, щодо підтримки підприємництва у період пандемії COVID-19, чинні до завершення карантинних заходів на території міста Ужгород.

Крім того, ведеться постійна роз'яснювальна консультативна робота для суб'єктів підприємницької діяльності щодо відкриття та ведення бізнесу. Так, в Ужгородській міській раді створена “Лінія підтримки підприємництва” де надаються інформаційні та консультаційні послуги пов'язані з дотриманням податкового, санітарного законодавства та питання пов'язані з працевлаштуванням.

Крім того, з метою оперативного вирішення актуальних питань дозвільного характеру в Ужгородській міській раді працює Центр надання адміністративних послуг (надалі ЦНАП), яким на сьогоднішній день надається 218 видів адміністративних послуг як жителям м.Ужгорода, так і Закарпатської області.

Туризм. Туристична галузь набуває все більшого значення для розвитку економіки міста. Ужгород має всі передумови для інтенсивного розвитку внутрішнього та зовнішнього туризму: особливості географічного положення та рельєфу, сприятливий клімат, багатство флори і фауни, історико-культурний та туристично-рекреаційний потенціал, достатні людські ресурси, розвинуту мережу транспортного сполучення, можливість авіасполучення.

На території міста Ужгорода розвинена мережа туристично-рекреаційних

та готельних закладів, яка у 2021 році нараховує біля 50 закладів розміщення, переважно це – готелі, мотелі, хостели та готельно-туристичні комплекси. Загальний номерний фонд відповідних закладів розміщення міста дає можливість одночасно поселити близько 2 тис. осіб. У місті здійснюють діяльність 5 туристичних операторів та близько 60 туристичних агенцій.

За січень - вересень 2021 року загальна сума туристичного збору становила 543,1 тис. грн., що є порівняно вищою ніж за аналогічний період 2020 року (531, 6 тис. грн.).

З метою популяризації в місті розвитку туризму Ужгородською міською радою реалізується “Програма розвитку туризму та формування позитивного інвестиційного іміджу міста Ужгород на 2018-2022 роки”. В рамках виконання Програми здійснювалися наступні заходи: виготовлено рекламно-інформаційну презентаційну продукцію про місто, зокрема каталог локальних виробників «Ужгородський Кошар», з нагоди випуску якого було проведено його презентацію. Крім того, виготовлено Туристичну карту міста Ужгорода та іншу сувенірну продукцію.

Підготовлено інформацію про туристичний потенціал міста для порталу «Visit - Ukraine».

Розпочата робота із встановлення туристичної навігації містом, встановлення інформаційних стел на території міста, взято на баланс сім туристичних мап-вказівників (стел), що знаходяться у центральній частині міста, з метою збереження та утримання їх у належному технічному та естетичному стані. А також, підготовлено та проведено конкурс з розробки туристичного логотипу міста.

Крім того, протягом 9 місяців 2021 року проведено наступні заходи:

- фестиваль «Дні сакури в місті» (23-25 квітня);
- Дні енергії у м. Ужгороді (27 липня);
- День міста (10-12 вересня);
- Міжнародна конференція «Велофорум-2021» (17-19 вересня, Совине гніздо);
- Європейський тиждень мобільності (16-22 вересня).

Розпочато співпрацю у рамках проєкту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП». Ужгородська територіальна громада пройшла конкурсний відбір вищезгаданого проєкту та була обраною для співробітництва упродовж наступних 2,5 років, з метою розвитку у секторі «Туризм, ремесла та креативні індустрії».

Разом з тим, спільно з КУ “Агенція розвитку Ужгорода” в рамках програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», було проведено чотири стратегічні сесії для представників туристичної галузі «Uzhhorod ReTour. Перезапуск туристичного сектору», що спільно фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною компанією “GIZ Ukraine” GmbH.

Доходи населення та стан оплати праці. У IV кварталі 2021 року середньомісячна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій міста зросла до відповідного періоду минулого року і становила 12 617 гривень.

У сфері соціального захисту, праці та зайнятості спостерігається тенденція

до зменшення заборгованості із заробітної плати.

Так, станом на 01.10.2021 року заборгованість із заробітної плати по м.Ужгороду становила 117,1 тис.грн. (2020р. - 241,2 тис.грн.) Боргує своїм працівникам тільки одне підприємство - ДП "Закарпатський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою".

З метою забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати, стипендій та інших соціальних виплат на підприємствах, організаціях та установах міста створена відповідна постійно діюча комісія на якій заслуховуються представники підприємств-боржників з виплати заробітної плати, до пенсійного фонду та у яких наявний податковий борг на території міста Ужгорода. Так, з початку поточного року проведено 3 комісії.

Разом з тим, одним з дієвих методів легалізації праці є - інформаційно-роз'яснювальна робота з роботодавцями щодо оформлення трудових відносин.

Зайнятість населення та ринок праці. За січень-вересень 2021 року Ужгородським міським центром зайнятості працевлаштовано 733 особи, в т.ч. за сприянням служби зайнятості 604.

На початок звітної періоду чисельність громадян, які мали статус безробітного складала 1044 особи, зареєстровані протягом звітної періоду та отримали статус 1235 осіб – всього 2279 осіб. Станом на 01.10.2021 року кількість осіб, що мають статус безробітного складала 446 осіб, з них отримують допомогу по безробіттю 357 осіб. З числа безробітних, яким надавались послуги СЗ з початку року них, значна частка 63,7 відс. (1451осіб) мали вищу освіту(повну та базову), 20,5 відс. (466 осіб) – професійно-технічну освіту, 15,9 відс. (362 осіб) – повну та базову загальну середню освіту.

За 9-ть місяців 2021 року 431 роботодавець, співпрацював з центром зайнятості. Попит на роботу був представлений 1421 вакансіями, в тому числі з початку року заявлено 1341 вакансій для укомплектування вільних робочих місць.

За сприянням центру зайнятості на нові робочі місця з компенсацією роботодавцю витрат в розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування працевлаштовано 4 особи. Започаткували власну справу (з отриманням допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності) 3 особи з числа безробітних.

Було організовано тимчасові роботи для 21 особи на замовлення ВП ГО "Товариство сприяння обороні України (ТСО України)" В Закарпатській області, МП «Патріот» ВП ГО «ЗОО ТСО України», Ужгородський міський об'єднаний учбово-спортивний центр ТСО України.

Станом на 01.10.2021 року в Ужгородському міському центрі зайнятості налічувалось 320 актуальних вакансій, середній розмір заробітної плати у вакансіях становила - 8034,70 грн., та 82 пропозиції роботи за контрактом на військову службу.

Соціальне забезпечення. За січень-вересень 2021 року департаментом соціальної політики Ужгородської міської ради опрацьовано 1312 заяв щодо надання матеріальної допомоги відповідно до «Програми додаткових гарантій

соціального захисту громадян на 2020-2022 роки».

Згідно запланованого кошторису, відповідно до Програми матеріальна допомога надана 618 мешканцям м.Ужгород на суму 2335,0 тис.гривень, а саме:

- 675,0 тис.гривень було надано 454 особам з інвалідністю та малозабезпеченим особам;

- 1184,0 тис. гривень було виплачено 552 медичним працівникам, у яких діагностовано COVID-19,

- 91,0 тис. гривень виплачено родинам загиблих учасників АТО та ООС;

- 72,0 тис. гривень згідно Розпоряджень МГ виплачено 92 особам - ветеранам війни, які приймали участь на території інших держав та учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС;

- 48,0 тис. гривень виплачено 24 особам за участь в АТО/ООС на сході;

- 240,0 тис. гривень отримали мешканці м. Ужгорода, 24 військовослужбовців військової служби за контрактом;

- 25,0 тис. гривень було відшкодовано особам які проводили поховання непрацюючих осіб працездатного віку.

Для учасників АТО та постраждалих учасників Революції Гідності: відповідно до ПКМУ від 27.12.2017 № 1057, для проходження психологічної реабілітації, перебуває на обліку 94 особи, відповідно до розподілу бюджетних призначень в сумі 491,5 тис. грн., отримано гарантійних листів від надавачів послуг на 38 осіб. Отримали реабілітацію 36 осіб.

Відповідно до ПКМУ 31.03.2015 № 200 для забезпечення санаторнокурортним лікуванням , перебуває на обліку 65 осіб, відповідно до розподілу бюджетних призначень в сумі 322,7 тис. грн. отримано гарантійних листів від надавачів послуг на 22 особу. Оздоровлено 20 осіб.

Для осіб з інвалідністю від загального захворювання та з дитинства відповідно до ПКМУ від 22.02.2006 року № 187 забезпечення санаторнокурортним лікуванням , перебуває на обліку 348 осіб, відповідно до розподілу бюджетних призначень в сумі 282479 грн. отримано гарантійних листів від надавачів послуг на 24 особи, оздоровлено 12 осіб.

У департаменті соціальної політики Ужгородської міської ради на обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебуває 917 осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інші категорії.

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 з початку поточного року було прийнято 685 заяв на забезпечення технічними засобами реабілітації.

Станом на 01.10.2021 року перебувають на обліку відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 309 - 32 дітей з інвалідністю.

Прошли реабілітацію 29 дітей з інвалідністю на суму 515020,77 гривень. Систематично поповнюється база дітей, які потребують оздоровлення та відпочинку на 2021 рік. На протязі 9 місяців 2021 року на оздоровлення та відпочинок відправлено: 12 дітей до ДПУ "МДЦ "Артек"; 28 дітей до ДП „УДЦ „Молода гвардія”; 31 дітей до відпочинкового табору Гобок; 6 дітей до дитячого закладу який розташований в гірському районі «Артек-Прикарпаття»; 6 дітей до дитячого табору «Соколята».

Підготовлено рішення виконавчого комітету «Про організацію відпочинку

дітей і підлітків влітку 2021 року» згідно якого організовано роботу таборів відпочинку для 930 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки з денним перебуванням в одну зміну терміном 14 днів з 09.06.2021 по 30.06.2021. Відповідно до Програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2020 - 2022 роки здійснено закупівлю 20 путівок для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки через систему «PROZORRO».

Поповнюється банк даних та проводиться реєстрація багатодітних сімей міста Ужгорода. На протязі 9 місяців відділом виписано та видано 91 посвідчень батьків багатодітної сім'ї та 311 посвідчень дитини з багатодітної сім'ї.

Відповідно до Порядку надання пільг на оплату ЖКП, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі, затвердженого постановою КМУ від 17.04.2019 №373 нараховано пільг на загальну суму - 23 226 ,5тис.грн., в т.ч. у грошовій безготівковій формі особам на загальну суму - 13 120,3тис.грн. (2527 особи), у готівковій формі - 10106,1 тис.гривень. (1526 осіб).

За звітний період відшкодовано перевізникам компенсаційних виплат за пільгові перевезення громадян автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах в м.Ужгород на загальну суму — 11 887,0 тис.грн. (1698 143 пасажирів).

Станом на 01 жовтня 2021 року на обліку в департаменті перебуває 2135 домогосподарств - отримувачів житлових субсидій.

Загальна сума нарахування субсидій на ЖКП та ТП СГ з початку 2021 року склала - 24 543 186,34 грн. (в т.ч. в грошовій готівковій формі - 22 981 468,94 грн., у грошовій безготівковій формі – 1 561 717,40 грн.).

Протягом 9 місяців 2021 року в рамках програми додаткових гарантій соціального захисту громадян, та програми посилення соціального захисту громадян міста "Добра справа" забезпечено:

- виплати населенню (матеріальні допомоги та інші виплати) — 31183,99,24 гривень;

- компенсація за поховання ритуальних послуг для поховання певних категорій осіб, перевезення тіл померлих до моргу міста та оплата послуг поштового зв'язку склала 455903,47 гривень.

Крім того, протягом 9 місяців 2021 року нараховано і перераховано грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги на суму 325945,22 грн. (на 01.10.2021 року заборгованість відсутня).

Пенсійне забезпечення. В місті здійснюється комплекс заходів, спрямованих на забезпечення стабільного фінансування та своєчасної виплати пенсій, подальшого реформування пенсійної системи, покращення якості обслуговування громадян.

Діяльність Ужгородського відділу обслуговування громадян (сервісного центру) Головного управління Пенсійного фонду України в Закарпатській області за звітний період спрямовувалась на забезпечення стабільного фінансування та своєчасної виплати пенсій, подальшого реформування пенсійної системи.

За 9 місяців 2021 року до бюджету Пенсійного фонду по м.Ужгород надійшло 6 787,0 тис. гривень. Планові показники по надходженню коштів виконано на 131,6 відсотка. За додатковими ставками надійшло 4 1129,0 тис. грн. Або 145,2 відс. планового показника. Забезпечено своєчасну і в повному обсязі виплату пенсій всім пенсіонерам міста.

За даними реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загального державного соціального страхування чисельність застрахованих осіб (найманих працівників) по м. Ужгород у червні 2021 становила 47 855 осіб, що на 2 252 осіб більше, ніж у червні 2020 року та на 2 033 осіб менше, ніж у грудні 2020 року

Станом на 01.10.2021 року заборгованість по м. Ужгород зі страхових внесках складає 1 148,4 тис. грн. в порівнянні до відповідного періоду минулого року заборгованість зменшилась на 260,8 тис. грн. Боргують до Пенсійного фонду по м.Ужгород 82 платники (40 юридичних осіб та 42 фізичні особи).

Для зменшення недоїмки по страхових внесках спеціалістами управління Пенсійного фонду України Закарпатської області проводиться відповідна претензійно-позовна робота передбачена чинним законодавством. Щомісячно формуються та надсилаються вимоги боржникам, проводяться планові та позапланові перевірки, подаються матеріали в прокуратуру.

Охорона здоров'я. У місті здійснено комплекс заходів, скерованих на зміцнення здоров'я населення, поліпшення медикаментозного і матеріально-технічного забезпечення галузі відповідно до стандартів з урахуванням необхідності досягнення гарантованого державою обсягу безоплатної медичної допомоги громадянам.

Станом на 01.10.2021 року всі міські медичні заклади працюють як комунальні некомерційні підприємства і фінансуються по медичних пакетах, які підписали з Національною службою здоров'я. Із міського бюджету фінансуються 13 міських медичних програм та проводиться оплата комунальних послуг та енергоносіїв. У 2021 році із міського бюджету було виділено кошти також для страхування медичних працівників від COVID-19.

Всі лікарі забезпечені автоматизованими робочими місцями, мають особисті комп'ютери або планшети. Всі комп'ютери підключені до системи HELSI та МЕДЕЙР. Населення міста заключило 10 0023 декларацій із сімейними лікарями, із них 23 445 дітей. У місті працюють 8 сімейних амбулаторій, які розміщені у різних куточках міста, що дозволяє наблизити якісну кваліфіковану амбулаторну медичну допомогу до кожної сім'ї та людини за місцем її мешкання. Із II півріччя поточного року у склад міського центру ПМСД ввійшла Оноківська амбулаторія, яка обслуговує населення Оноківців.

Багато основних показників діяльності галузі охорони здоров'я міста залишаються на одному рівні, але деякі з них потребують покращення.

Рівень народжуваності у місті у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року зменшився і становить 6,5‰ проти 7,5‰. За останні роки відмічається формування від'ємного показника приросту населення - 3,94.

Загальна смертність у порівнянні за аналогічний період 2020 збільшилась і становить 10,3 проти 7,8 у 2020 році.

Показник малюкової смертності, один із основних інтегральних показників за 9 місяців 2021 року зменшилась і становить 5,0 %проти 6,3% у 2020 році.

Показник первинної інвалідності дитячого населення залишається на одному рівні і становить 13,4 (13,8 у 2020 році).

Знижується з року у рік показник обсягу охоплення населення флюорографічними оглядами і показник профілактичного огляду з метою виявлення туберкульозу. Так показник профілактичного огляду становить 152,0 проти 172,9 у 2020 році.

У результаті проведених профілактичних обстежень населення за 9 місяців 2021 року показник вперше виявленого туберкульозу також зменшується і становить 45,0 проти 50,0 у 2020 році.

Показник охоплення новонароджених вакцинацією БЦЖ значно зменшився і становить 64,8 проти 95,0, у 2020 році.

Показник смертності від туберкульозу за 9 місяців 2021 року дещо зменшився і становить 3,9 проти 4,9 у 2020 році.

Медична система у місті проходить серйозне випробування але на сьогодні продовжує справлятися з викликами сьогодення щодо боротьби з пандемією захворюваності на COVID-19.

У м.Ужгород створено 13 бригад для проведення щеплень від COVID-19, із них 11 бригад у комунальних некомерційних підприємствах міста і 2 у приватних медичних структурах. Дві бригади у КНП «Ужгородська міська поліклініка» (одна із них мобільна) та 8 бригад у КНП «Ужгородський міський центр ПМСД»: 4 бригади виїзні, у тому числі 1 для маломобільних осіб і 4 стаціонарні бригади, 1 бригада КНП «Центра громадського здоров'я». 1 бригада ФОП «Самойленко С.М.», 1 бригада приватного центру «ПРЕВЕНШН».

У зв'язку із визначенням комунального некомерційного підприємства «Центральна міська клінічна лікарня» опорним закладом, міська рада взяла участь у співфінансуванні капітального ремонту приймального відділення під відділення екстреної медичної допомоги. Сума коштів виділених з державного бюджету - 8 млн. гривень, з міського - 5 508 тис. грн. У відділенні встановлено сучасний комп'ютерний томограф, цифрове рентгенологічне обладнання, апарат ультразвукової діагностики.

У зв'язку із пандемією коронавірусу у міській лікарні у лютому перепрофільовано 190 ліжок для лікування хворих на ковід, із них 149 забезпечено кисневими концентраторами, закупленими за кошти міського бюджету. Лікарня приймала крім ковідних хворих і ургентних хворих, які потребували невідкладної допомоги.

Медичний персонал є першою ланкою ризику зараження коронавірусом, тому міською владою прийнято рішення про виділення коштів на страхування медичних працівників на випадок захворювання та смерті від COVID-19. Виділено 600 тис.гривень.

Медичним працівникам, які перенесли захворювання на коронавірусну інфекцію, отриману при виконанні своїх функціональних обов'язків виділяється одноразова матеріальна допомога згідно рішення XLVII сесії 07.05.2020 № 47. 502 медиків отримали таку допомогу на суму

1184545гривень.

Освіта. у місті Ужгороді створено оптимальну мережу дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів. На сьогоднішній день у місті функціонує 51 навчальний заклад в т.ч. 24 дошкільні навчальні заклади (із них: 19 загального розвитку; 1 загального розвитку з цілодобовим перебуванням дітей; 1 санаторного типу з цілодобовим перебуванням дітей; 3 комбінованого типу), 27 загальноосвітніх навчальних закладів та 2 установи (Інклюзивно-ресурсного центру № 1 та Центру професійного розвитку педагогічних працівників).

Освітній процес у закладах освіти міста здійснюють 1634 педагогічні працівники, із них: у закладах дошкільної освіти – 529; у закладах загальної середньої освіти – 1270.

У школах міста працювали 16 осередків Ужгородської філії Закарпатської МАН. На потреби Малої академії наук передбачено 145 годин. У секціях МАН працювали 462 учнів, які мали змогу працювати у 38 напрямках.

У закладах міста здобувають освіту 60 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Усі вони забезпечені безкоштовним харчуванням, застраховані від нещасних випадків НАСК «Оранта». За кошти місцевого бюджету на суму одна тисяча гривень (кожному) придбано одяг 4 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які у 2021 році закінчують 11 клас. Виплачено матеріальну допомогу по досягненню 18-річного віку у розмірі 1810 гривень 17 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, до кінця року таку допомогу отримають ще 2 таких громадян.

Позашкільна освіта школярів міста реалізовувалась через діяльність гуртків. У закладах освіти м.Ужгорода працювало 229 гуртків, у яких займалося 4112 вихованців.

Відповідно до річного плану управління освіти, спільно із ЗЗСО, організовано проведення міських та взято участь в обласних етапах конкурсів:

- «Охорона праці очима дітей»;
- Фотовиставці до Дня Соборності України «Україна – це ми!»;
- Всеукраїнському конкурсі робіт юних фото та відеоаматорів «Моя Україно!»;
- Всеукраїнській краєзнавчій конференції «Мій рідний край, моя земля очима сучасників»;
- Обласному конкурсі «Малюнок, вірш, лист до мами»;
- Участь в обласному етапі конкурсу «В об'єктиві натураліста»;
- Участь у Всеукраїнській програмі «Демократична школа».

У закладах освіти реалізуються довготривалі міжнародні проєкти, проєкти з національно-патріотичного виховання та медіа-освіти.

Управління освіти Ужгородської міської ради проводить заходи з реалізації Концепції підтримки та сприяння розвитку дитячого громадського руху в Україні. Навчальні заходи (семінари, тренінги, засідання за круглим столом) для членів дитячих громадських організацій проводяться з метою підвищення кваліфікації та обміну досвідом. Створюються умови для успішної взаємодії закладів освіти, з дитячими громадськими організаціями, формування нового типу партнерства (2 квітня 2021 року лідери учнівського врядування

міста Ужгорода спільно з координаторкою Марією Симкович провели навчальний тренінг з обміну досвідом для лідерів учнівського самоврядування Здовбицької територіальної громади на тему «Молодь починається із самоврядування»).

Методична робота щодо сприяння професійного розвитку педагогічних працівників міста з 1 січня 2021 року проводиться консультантами комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Ужгородської міської ради (далі Центр).

Консультанти координують діяльність 27 професійних спільнот педагогічних працівників м.Ужгорода, де крім методичних об'єднань, проводяться інші форми роботи, заплановані ще методичним кабінетом управління освіти.

Проведено 36 авторських вебінарів, майстер-класів, тренінгів та інших форм навчання педагогів щодо впровадження компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного, інклюзивного підходів до навчання здобувачів освіти і нових освітніх технологій.

Усі заходи проходять у рамках Школи професійної адаптації молодого педагога, Школи інформаційно-цифрової компетентності педагогів та Інтерактивної школи сучасного педагога. Усі онлайн-заходи можна переглянути на каналі You Tube, що створений Центром і є доступний для перегляду лише педагогам м.Ужгорода.

Культура і мистецтво. Мережа закладів культури міста складає: 2 мистецькі школи (комунальний заклад «Ужгородська музична школа № 1 ім. П.І.Чайковського» Ужгородської міської ради та комунальний заклад «Ужгородська школа мистецтв» Ужгородської міської ради), комунальний заклад «Ужгородська публічна бібліотека» Ужгородської міської ради, комунальний заклад «Ужгородський міський центр дозвілля – будинок культури» Ужгородської міської ради.

Протягом звітнього періоду, з урахуванням рекомендацій протиепідемічних заходів, відділом культури проведено усі планові заходи до державних та місцевих свят. Організовувалися урочистості, святкові концерти, презентації, онлайн-конкурси, арт-пленери, виставки учнів та викладачів образотворчого відділення школи мистецтв, літературні години, тематичні вечори у бібліотечних установах в онлайн та відео форматах тощо.

Крім планових заходів відділом культури надано підтримку та взято участь у організації та проведенні:

- літературно-мистецького фестивалю «ЧЕНДЕЙ-FEST»;
- арт-мобу «Зазирнім в минуле» «Свадьба в Ужгороді» в рамках проведення 30-річчя Незалежності України;
- забезпечено участь колективу театру «Шарж» у XV фестивалі стрілецької, повстанської та сучасної військово-патріотичної пісні «Дзвони Лисоні».

Вже традиційно проведено конкурс та визначено лауреатів міської премії імені Петра Скунця. Лауреатів нагороджено дипломом, почесним знаком та премією.

У вересні проведено ряд мистецьких та спортивних заходів до Дня міста. Організовано та проведено урочистості до професійних свят у галузі

культури. Взято участь у ювілейних заходах установ культури, які функціонують на території міста а також з нагоди ювілейних дат у житті відомих особистостей міста та краю.

Спільно із зацікавленими організаціями, устовами організовано та проведено Міжнародний фестиваль моновистав «Монологи над Ужем – 2021».

У вересні 2021 року для поповнення бібліотечних фондів КЗ «Ужгородська публічна бібліотека» було придбано 330 примірників книг на додатково виділені кошти з бюджету Ужгородської міської територіальної громади на суму 49000 гривень. Здійснюються заходи по впровадженню автоматизованої бібліотечної інформаційної системи «Копа».

З метою внесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України виготовлено облікову документацію на частину пам'ятки містобудування місцевого значення «Комплекс історичної забудови ХХ століття» охоронний № 2-ЗК, житловий комплекс з 11 багатоквартирних будинків «Мала Рафанда» по вул. Ференца Ракоці, 24, вул. Ференца Ракоці, 26, Житловий комплекс з 11 багатоквартирних будинків «Мала Рафанда» на вул. Ференца Ракоці, 28, вул. Михайла Ломоносова, 2, вул. Михайла Ломоносова, 4, вул. Михайла Ломоносова, 6, вул. Михайла Ломоносова, 8, вул. Юрія Гойди, 1, вул. Юрія Гойди, 3, вул. Юрія Гойди, 5, вул. Юрія Гойди, 7 в м. Ужгород на суму 47,0 тис. гривень.

У серпні проведено процедуру закупівлі через систему «ProZorro» на виготовлення облікової документації на 2 об'єкти пам'ятки містобудування місцевого значення «Комплекс історичної забудови ХХ століття» охоронний № 2-ЗК, а саме, Колишня тимчасова будівля крайового уряду Підкарпатської Русі вул. Олександра Довженка, 4, вул. Братів Брацайків, 4 та Житловий комплекс «Велика Рафанда наб. Незалежності, 21 в м. Ужгород на суму 57, тис. гривень.

У 2021 році з метою підтримки молоді професійно-технічних та вищих навчальних закладів, мистецьких шкіл м. Ужгород, які успішно навчаються, проводять наукові дослідження, здійснюють науково-технічні розробки, досягли значних результатів у культурно-мистецькій галузі та беруть активну участь у громадському житті міста втретє проведено конкурс та визначено преміантів з числа обдарованої молоді міста. Премію вручено трьом переможцям.

Надано підтримку та взято участь у організації та проведенні:

- виставки «Небезмежність» у Атріумі ЗОДА;
- Акції на підтримку медичних працівників в період роботи під час коронавірусної інфекції;
- молодіжно-спортивного свята до Дня захисту дітей та Дня парків;
- забезпечено участь команди УППШ «Престиж» (9 осіб) м. Ужгорода у III Всеукраїнському фізкультурно-оздоровчому заході серед учнів «Cool Games»;
- виготовлення друкованої продукції патріотичного спрямування до початку XXXII Олімпіади Токіо-2020;
- участь в організації та проведенні 25 липня 2021 року на р. Уж молодіжного заходу «Ужгородська Регата 2021»;
- участь в організації та проведенні 31 липня 2021 року семінару на тему «Шляхи розвитку соціального підприємництва в м. Ужгород»;

- участь у зустрічі із представникам молодіжних рад сімох ТГ Луганщини в рамках навчального візиту.

У рамках підтримки молоді оголошено проведення конкурсу молодіжних ініціатив.

Усі відділи та підвідомчі установи управління постійно надають допомогу та сприяння громадським організаціям, благодійним фондам щодо проведення патріотичних та мистецьких акцій, акцій спрямованих на популяризацію здорового способу життя тощо.

Підтримка сім'ї, дітей та молоді. Основна діяльність служби у справах дітей протягом звітного періоду була спрямована на реалізацію державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання та подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, забезпечення дотримання вимог законодавства щодо усиновлення дітей, встановлення опіки та піклування, влаштування в прийомні сім'ї та дитячі будинки сімейного типу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, підвищення рівня правової культури територіальної громади міста у сфері охорони дитинства.

Найбільш ефективними заходами попередження дитячої бездоглядності, профілактики негативних проявів в дитячому середовищі є проведення профілактичних рейдів, інспектування сімей і проведення профілактичної роботи з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах та проживають у функціонально-неспроможних (кризових) сім'ях, проведення індивідуально-профілактичних бесід з батьками та вжиття відповідних заходів щодо надання різних видів допомоги сім'ям та безпосередньо дітям.

Для своєчасного виявлення неблагополучних сімей та дітей, які схильні до бродяжництва, жебрацтва, інших негативних проявів впроваджено систематичне проведення службою у справах дітей спільно з Ужгородським відділом Головного управління Національної поліції України в Закарпатській області рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», «Урок» та інші профілактичні заходи. За звітний період проведено 6 оперативно-профілактичних відпрацювань місць скупчення дітей і молоді з метою виявлення бездоглядних дітей та дітей, що займаються жебракуванням, інтернет-клубів та інтернет-кафе щодо відвідування їх дітьми під час уроків та у вечірній час, рейдів-перевірок торговельних закладів стосовно реалізації ними спиртних напоїв та тютюнових виробів дітям. Результатом спільних рейдів в м. Ужгороді стало виявлення 28 бездоглядних дітей та дітей, що займалися жебракуванням. Було складено 19 адміністративних протоколів за ухилення від виконання батьківських обов'язків. В 2021 році за звітний період оформлено 2 акти про дітей, покинутих, залишених в пологовому будинку.

Станом на 30.09.2021 року на обліку дітей, що опинились в складних життєвих обставинах перебуває 21 дитина, з яких 20 дітей перебувають на обліку по причині ухилення батьків від виконання батьківських обов'язків, 1 дитина – переселенець.

Також у 2021 році за звітний період спеціалісти служби взяли участь в якості представника під час розгляду цивільних та кримінальних справ стосовно дітей у 472 судових засіданнях.

На кінець звітного періоду в місті Ужгороді статус постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів має 39 дітей (з них 9 осіб).

Службою у справах дітей належним чином забезпечується розгляд звернень громадян про надання дозволу органу опіки та піклування на вчинення правочинів щодо майна право власності, або право користування яким мають діти.

Протягом звітнього періоду підготовлено та винесено на розгляд виконавчого комітету Ужгородської міської ради 57 проєктів рішень. Підготовлено 5 проєктів розпоряджень міського голови.

З метою захисту житлових і майнових прав дітей працівники служби налагоджена тісна співпраця служби у справах дітей з Реєстраційною службою Ужгородського міськрайонного управління юстиції, Ужгородським міським відділом Головного управління ДМС у Закарпатській області, відділом реєстрації місця проживання Ужгородської міської ради, керівниками ОСББ. Крім того, з цією ж метою працівники служби отримали доступ до Реєстру речових прав на нерухоме майно та реєстру територіальної громади.

На виконання наказу Міністерства України у справах сім'ї, дітей та молоді від 18.11.2008 № 4580 «Про Єдину електронну систему обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування» службою у справах дітей забезпечено функціонування єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти».

У встановленому порядку забезпечується соціально-правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Станом на 30.09.2021 року перебуває 143 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них: під опікою, піклуванням виховується 92 дітей, 8 дітей влаштовані у прийомні сім'ї, 12 – в дитячі будинки сімейного типу, 10 дітей перебувають на повному державному утриманні в навчальних закладах (ПТУ), 21 дитина перебуває в інтернатних закладах.

Протягом звітнього періоду влаштовано до сімейних форм виховання 23 дітей; над 15 – встановлено піклування, 2 – влаштовано до прийомної сім'ї, 6 – усиновлено.

У 2021 році усиновлено 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На обліку перебуває 3 кандидатів в усиновителі.

У місті функціонує 2 прийомні сім'ї, в яких виховується 2 дитини вищезазначеної категорії, та 1 дитячий будинок сімейного типу в якому виховується 5-ть дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

В цілому службою протягом 2021 року опрацьовано 244 звернення громадян та 243 лист від підприємств, установ та організацій.

Проведено профілактичну роботу з 167 сім'ями, індивідуальну профілактичну роботу з 223 дітьми.

Розміщено 146 повідомлень в ЗМІ про роботу служби.

Працівники служби брали участь в онлайн режимі у семінарах, нарадах, курсах перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій.

Фізична культура і спорт. З метою створення відповідних умов для розвитку фізичної культури та спорту, покращення матеріально-технічної спортивної бази, підтримки команд та спортсменів, які представляють м.Ужгород на всеукраїнській та міжнародній арені в місті реалізуються дві

цільові Програми: «Програма розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки кращих спортсменів та команд, покращення матеріально-технічної спортивної бази в м. Ужгород на 2019-2021 роки» та «Програма навчання плаванню дітей і розвитку водних видів спорту в м. Ужгород на 2019-2021 роки».

У галузі спорту та фізичного виховання за 9 місяців у м. Ужгород проведено 81 спортивний захід різного гатунку. Це чемпіонати та кубки України, чемпіонати та кубки Закарпатської області, відкриті першості м. Ужгород та різноманітні турніри, присвячені визначним датам та пам'яті визначних жителів міста з видів спорту: футбол, міні-футбол, волейбол, баскетбол, велоспорт, теніс, кікбоксинг, плавання, шахи, шашки, більярдний спорт, дзюдо, бокс, легкої атлетики, тощо.

Повноцінно пройшли в місті чемпіонати, кубки та першості міста з футболу (серед аматорів та ветеранів), плавання, більярдного спорту, волейболу (ветерани 40+), легкої атлетики (в тому числі серед ЗОШ).

Протягом звітного періоду проведено 5-й ювілейний турнір Ужгородської футзальної ліги. Забезпечено участь команд міста Ужгород на чемпіонатах та кубках Закарпатської області, України, міжнародних та Всеукраїнських змаганнях: з дзюдо (Львів), баскетболу (Івано-Франківськ, Рівне), кікбоксингу ВАКО (Бровари, Київ, Ужгород), тхеквондо (Одеса), Кіокушин БуДо карате WKB (Херсон, Скадовськ), водного поло (Львів, Кам'янське), фехтування (Харків), комбат самозахисту ІСО (Бровари), тхеквондо (Одеса), легкої атлетики (Ужгород), волейболу (Коблево, Ужгород, Нижнє Селище), боксу (Ужгород), плавання (Ужгород, Оріховиця), важкої атлетики (Виноградів, Коритняни), повітряної акробатики (Ужгород), богатирського багатоборства «Карпатський ведмідь» та «Юніор Стронгмен» (Ужгород), городкового спорту (Ужгород).

Протягом 2021 року щомісячно виплачувалася стипендія 15-ти кращим спортсменам міста на суму 30,0 тис.гривень.

Традиційно (5-й за ліком) пройшов турнір з футболу «Кубок мера м.Ужгород», у якому прийняли участь депутати обласної ради, міської та ОТГ, правоохоронні органи, підприємці міста тощо.

Спільно з відокремленим підрозділом НОК України в Закарпатській області проводились спортивно-масові заходи до Європейського дня парків, Міжнародного дня захисту дітей, Всеукраїнського Олімпійського дня.

До Дня молоді та Дня Конституції України, Дня фізичної культури і спорту та Дня міста спільно із КЗ «ДЮСШ №1 м. Ужгород» організовано та проведено спортивно-розважальні свята. На різних локаціях та відкритих спортмайданчиках демонстрували вправність (відкриті тренування) спортсмени відділень КЗ «ДЮСШ № 1 м. Ужгород», федерацій та спортивних клубів з легкої атлетики, дзюдо, футболу, фехтування, плавання, бойового самбо, тхеквондо, кіокушин карате, баскетболу.

Виконання бюджету. До бюджету Ужгородської міської територіальної громади за січень - вересень 2021 року надійшло 1158,5млн.грн. або 102,2 відс. уточненого планового показника, з них до: загального фонду 1 107,9 млн.грн. (101,7 відс. виконання), що більше на 19,0 млн.грн. від уточненого планового обсягу 1 088,8 млн. грн.; спеціального фонду

50,6млн.грн. (112,8 відс. виконання), що на 5,7 млн. грн. більше від уточненого планового обсягу 44,9 млн. гривень.

У звітному періоді надходження бюджету міста у порівнянні з 9 місяцями 2020 року збільшились на 163,8 млн. грн. або на 16,5 відс., за рахунок зростання заробітної плати та розміру ставок місцевих податків.

За підсумками січня- вересня 2021 року дохідну частину бюджету міста за питомою вагою складала: - 80,4 відс. - податки, збори та інші платежі в обсязі 931,8 млн. грн; - 19,6 відс. - офіційні трансферти в сумі 226,7 млн. гривень.

Зростання податків, зборів та інших платежів до бюджету у порівнянні з періодом минулого року становило 126,6 млн. гривень.

Податок на доходи фізичних осіб у звітному періоді залишився базовим джерелом наповнення загального фонду бюджету Ужгородської міської територіальної громади (69,0 відс.). Фактичні надходження його склали 614,9млн. грн. або 102,8 відс. планового обсягу 598,3 млн. грн. (+16,6 млн.грн.) Порівняно з аналогічним періодом минулого року обсяги надходжень даного податку зросли на 114,9 млн. грн., або на 23,0 відсотка. Також, до бюджету надійшло 209,3 млн. грн. місцевих податків і зборів, з яких - 47,3 млн. грн. акцизного податку (з вироблених, ввезених підакцизних товарів, роздрібною торгівлі) та плати за надання адміністративних послуг в сумі 11,7 млн. гривень.

Видатки міського бюджету за 9 місяців 2021 року склали 1012,8 млн. грн., з них: із загального фонду бюджету на утримання установ, фінансування місцевих програм і заходів спрямовано 880,1 млн. грн.; із спеціального фонду бюджету -132,7 млн. грн.; в тому числі:

- на державне управління – 115,5 млн. грн., в т. ч.: видатки на заробітну плату та нарахування на заробітну плату, предмети, матеріали, послуги, оплату за енергоносії та інші комунальні послуги, інші поточні видатки – 112,7млн.грн., видатки на поточне утримання бюджетних установ за рахунок власних надходжень, придбання предметів довгострокового користування, капітальні ремонти та реконструкцію – 2,8 млн. гривень.;

- на освіту – 584,1 млн. грн., в т. ч.: видатки на заробітну плату та нарахування на заробітну плату, предмети, матеріали, послуги, медикаменти, харчування, оплату за енергоносії та інші комунальні послуги, інші поточні видатки – 552,7 млн. грн., видатки на придбання предметів довгострокового користування, – 31,4 млн. гривень;

- на охорону здоров'я – 40,2 млн. грн., в т. ч.: видатки на заробітну плату та нарахування на заробітну плату, предмети, матеріали, послуги, медикаменти, харчування, оплату за енергоносії та інші комунальні послуги, інші поточні видатки – 37,2 млн. грн., видатки на придбання предметів довгострокового користування, капітальні ремонти та реконструкцію – 3,0 млн. гривень;

- на соціальний захист та соціальне забезпечення – 34,5 млн. грн., в т. ч.: видатки на заробітну плату та нарахування на заробітну плату, предмети, матеріали, послуги, медикаменти, харчування, оплату за енергоносії та інші комунальні послуги, соціальні виплати населенню, інші поточні видатки – 32,1 млн. грн., видатки на придбання предметів довгострокового користування, капітальні ремонти та реконструкцію – 2,4 млн. гривень;

- на культуру і мистецтво – 7,6 млн. грн., в т. ч.: видатки на заробітну

плату та нарахування на заробітну плату, предмети, матеріали, послуги, оплату за енергоносії та інші комунальні послуги, проведення культурно-масових заходів, інші поточні видатки – 7,5 млн. грн., видатки на придбання предметів довгострокового користування, капітальні ремонти – 0,1 млн. гривень;

- на фізичну культуру і спорт – 9,9 млн. грн., в т. ч.: видатки на заробітну плату та нарахування на заробітну плату, предмети, матеріали, послуги, оплату за енергоносії та інші комунальні послуги, проведення спортивних заходів, інші поточні видатки – 8,7 млн. грн., видатки на придбання предметів довгострокового користування - 1,2 млн. гривень;

- на житлово-комунальне господарство – 36,3 млн. грн., в т. ч.: видатки на утримання об'єктів благоустрою – 27,3 млн. грн., видатки на розвиток – 9,0 млн. гривень;

- на економічну діяльність – 98,5 млн. грн. в т. ч.: видатки на утримання та розвиток транспортної інфраструктури, програм та заходів з землеустрою, туризму та курортів, енергозбереження та інші програми пов'язані з економічною діяльністю - 17,0 млн. грн., видатки на розвиток - 81,5 млн. гривень;

- на іншу діяльність – 0,4 млн. грн. в т. ч.: видатки на природоохоронні заходи, запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій, обслуговування місцевого боргу та збереження природно - заповідного фонду – 0,2 млн. грн.; видатки на розвиток – 0,2 млн. гривень. Також, на обслуговування міського боргу – 0,2 млн. гривень; - на реверсну дотацію – 82,9 млн. гривень.

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету становила – 2,7млн.грн. в т. ч.: поточні видатки – 1,6 млн. грн., видатки на розвиток – 1,2млн. гривень.

Житлово-комунальне господарство. За 9 місяців 2021 року управління житлово-комунального господарства в ході реалізації заходів «Програми благоустрою міста Ужгород на 2018-2022 роки» виконувало:

- заходи з поточного утримання об'єктів благоустрою міста (послуги з утримання доріг, ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ, озеленення та утримання зелених насаджень, утримання кладовищ, забезпечення роботи вуличного освітлення та світлофорних об'єктів, нанесення горизонтальної розмітки, утримання фонтанів, зони відпочинку, послуги з святкового утримання міста та поточний ремонт об'єктів благоустрою на загальну суму 26567,8тис.гривень;

- поточний ремонт міських шляхів на 113 вулицях на суму 14106,0 тис.грн. та поточний ремонт елементів зливової каналізації на суму 236,2 тис. гривень;

- капітальний ремонт 2 внутрішньо-квартальних територій, проводяться роботи на 5 об'єктах та виготовлено проектно-кошторисну документацію 16 внутрішньо-квартальних територій на загальну суму - 906,3 тис. гривень;

Крім того, виконано капітальний ремонт міських шляхів 5 вулиць та тривають роботи на 6-ти об'єктах та виготовлено ПКД 13-ти об'єктів (сума виконання становила - 18912,8 тис. грн.) Також, виконано капітальний ремонт тротуарів на Слов'янській набережній на суму 7162,0 тис. гривень.

На виконання заходів Програми реконструкції та капітального ремонту мережі зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2021-2023 роки виконано капітальний ремонт мережі зовнішнього освітлення 9-ти та розпочато роботи на 5-ти внутрішньо-квартальних територіях на суму 489,3тис. гривень.

В ході реалізації комплексної “Програми відновлення історичного центру м.Ужгорода на 2021-2023 роки тривають роботи по реконструкції мереж та об’єктів благоустрою пл. Ш.Петефі.

По житловому фонду - управителями багатоквартирних будинків проведено поточний ремонт покрівель на 57 будинках, виконано ремонт (заміну) дверей та вікон у під’їздах у 72 будинках, роботи по побілці і пофарбуванню стін в 44 під’їздах, проведено поточний ремонт мереж водопостачання та водовідведення у 57 будинках та електричних мереж у 45-ти будинках.

За 9 місяців 2021 року в рамках реалізації “Програми капітального ремонту житлового фонду міста Ужгород проводилась наступна робота:

- виконано капітальний ремонт 7 покрівель на суму 1983,1 тис. гривень, виготовлено ПКД по 3-ох об’єктах;

- проведено капітальний ремонт систем водопостачання та водовідведення у 2 будинках на суму 34,9 тис. гривень;

- проведено капітальний ремонт систем електропостачання в 3 будинках на суму 225,2 тис. гривень;

- проведено капітальний ремонт ліфтів у 4 багатоквартирних будинках на суму 225,2 тис. гривень.

Станом на 01.10.21 року по “Програмі відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження заходів з енергозбереження, капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних будинків у м. Ужгород на 2018-2022 роки” замовлено проведення енергоаудиту, виготовлення ПКД на виконання робіт по комплексній термомодернізації будинків по вул. Івана Франка, 56А (ОСББ «Мрія 2020») та вул. Миколи Добролюбова, 6 (ОСББ «Добролюбова 6») Орієнтовна вартість робіт по ОСББ «Мрія 2020» - понад 7 млн.грн, ОСББ «Добролюбова, 6 - 10,0 млн.гривень. У разі завершення робіт у 2021 році, потреба у співфінансуванні робіт з бюджету міста у поточному році на ці будинки складе 1700,0 тис.гривень. При цьому Фондом енергоефективності буде відшкодовано 70-50 відс. загальної вартості робіт.

На виконання Програми виготовлення технічної документації у м. Ужгород на 2018-2022 роки департаментом міського господарства у межах бюджетних призначень проведено закупівлю послуги з обстеження, технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна та виготовлення технічних паспортів на багатоквартирні будинки загальною площею 38740 кв.м на суму - 199,0 тис.грн. Переможцем торгів - КП «Архітектурно-планувальне бюро» виготовлено інвентарні справи на 7 багатоповерхових будинків ОСББ.

Разом з тим, протягом січня - вересня 2021 року здійснювались заходи щодо створення ефективного власника в багатоквартирному будинку в особі ОСББ. Станом на 01.10.2021 року у місті створено 451 ОСББ, з яких у поточному році створено 28 об’єднань.

Станом на 01.10.2021 року з бюджету міста профінансовано робіт на 2500,2 тис.грн, з яких завершено роботи по капремонті 5-ти покрівель житлових будинків, водопровідно-каналізаційних мереж у 2-ох будинках.

Слід зазначити, що відповідно до Положення реалізація Програми капітального ремонту житлового фонду у м. Ужгород здійснюється за умови забезпечення співвласниками дольової участі у розмірі 20 відс. кошторисної вартості проектів капремонті.

Крім того, рішенням I сесії міської ради VIII скликання від 22.12.2020 року № 13 внесено зміни до Програми відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження заходів з енергозбереження, капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних будинків у м.Ужгород на 2018-2022 роки («Теплий дім»), якими передбачено, що у 2021-2022 роках із бюджету міста буде здійснюватись відшкодування частини тіла кредиту ОСББ – учасникам програми "Енергодім" у розмірі 10-20 відсотка.

Схвалено заявки на участь у програмі комплексного утеплення будинку за програмою "Енергодім" від державної установи "Фонд енергоефективності" отримало ОСББ "Мрія-2020" (вул.І.Франка, 56А). Ще одну заявку на участь у даній програмі подано ОСББ "Добролюбова-6". Орієнтовна вартість витрат по проєкту становитиме понад 10000,0 тис.гривень.

Показники виконання робіт по головних розпорядниках бюджетних коштів за січень-вересень 2021 року

Управлінням капітального будівництва за рахунок всіх джерел фінансування виконано робіт по будівництву, реконструкції та капітальному ремонту соціально-культурних і комунальних об'єктів на загальну суму 31480,151 тис. грн., що склало 30,8 відс. річних бюджетних призначень, в тому числі кошти субвенції обласного бюджету у сумі 3250,0 тис. грн. освоєно на 24,6 відсотка. Однак, потребу у сумі 701297,495 тис. грн. лише на 14,6 відсотка (102074,495 тис. грн.) забезпечено бюджетними призначеннями (додаток 2).

У звітному періоді завершено капітальний ремонт підтрибунних приміщень стадіону "Авангард" по вул. Ів.Франка, капітальний ремонт монументу "Розірваний лист" по вул.Добрянського, спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям в Ужгородській спеціалізованій ЗОШ №2 по вул. Підгірній м. Ужгород – будівництво, капітальний ремонт благоустрою території МДКЛ по вул. Брацайків, 6, будівництво каналізаційної мережі по вул. Радванська та по вул. Донська, реконструкцію водопровідної мережі по вул. Капушанській від вул. Грушевського до пр. Свободи, та два проєкта бюджету громадської ініціативи, а саме: будівництво баскетбольного майданчика на прибудинковій території по вул. 8 березня буд.17,19,21 та вул. Грушевського буд.55,57, будівництво скейт-майданчику на пл. Б. Хмельницького в м. Ужгороді, Закарпатської області. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію котельні будівлі ЗДО № 39 "Журавлик" по вул. Пестеля 20, капітальний ремонт системи опалення будівель ЗОШ №16 по вул. Жатковича,24, капітальний ремонт будівлі реабілітаційного відділення МДКЛ по вул. Ракоці, 3-5, будівництво нової лінії каналізаційних очисних споруд потужністю 50 тис. м³/на добу, м. Ужгород, будівництво автотранспортної бази для КП "Ужгородський муніципальний транспорт" Ужгородської міської ради по вул. Загорська, реконструкцію водопровідної мережі по вул. Загорська від вул. Д.Георгієва та реконструкцію водопровідної мережі Д-300мм по вул. Комендаря. На стадії завершення капітальний ремонт басейну класичної гімназії по вул.8-го Березня, капітальний ремонт внутрішньої системи водопостачання та каналізації будівлі ЦМКЛ по вул. Грибоєдова.

Для виконання заходів 75-и цільових міських Програм потребу в коштах у

сумі 660460,446 тис. грн. забезпечено бюджетними призначеннями на 56,3 відсотка (371792,288 тис. гривень). Фактично профінансовано коштів у сумі 173578,367 тис. грн., що склало 46,7 відс. бюджетних призначень, в тому числі по головних розпорядниках виконання наступне:

- Управління містобудування та архітектури – 50,3 тис. грн., 96,8 відс.;
- Виконавчий комітет Ужгородської міськради – 3502,005 тис.грн., 52,9відс.;
- Ужгородська міська рада – 142,377 тис. грн., 76,9 відс.;
- Управління економічного розвитку міста – 144,2 тис. грн., 26,5 відс.;
- Департамент міського господарства – 110951,978 тис. грн., 39,7 відс.;
- Управління освіти – 2213,2 тис. грн., 57,5 відс.;
- Управління у справах культури, молоді та спорту – 1482,1 тис. грн., 63,2відс.;
- Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення – 36485,443 тис. грн., 65,8 відс.;
- Департамент соціальної політики – 18201,714 тис. грн., 83,6 відс.;
- Управління капітального будівництва – 20,0 тис. грн., 46,8 відс.;
- Управління міжнародного співробітництва та інновацій – 269,9 тис. грн., 29,5 відс.;
- Департамент фінансів та бюджетної політики – 40,1 тис. грн., 30,8 відс.,
- Управління муніципальної варти – 85,7 тис. грн., 71,7 відсотка.

Всього на будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об'єктів соціально-культурної сфери, інших об'єктів комунальної власності та реалізацію цільових міських Програм у 2021 році передбачено та планово уточнено бюджетних призначень у сумі 473866,783 тис. грн., виконання склало 205058,518 тис. грн., або 43,3 відсотка (**додаток 3**).

Більш детальний аналіз виконання робіт по об'єктах, цільових міських програмах та по коштах надано в **додатках №№ 2, 3**.

Показники

будівництва, реконструкції та капітального ремонту соціально-культурних та комунальних об'єктів на 2021 рік

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп.5 до стовп.4)	(стовп.6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
I.	Об'єкти культури	53 086,449	65 286,449	14 852,000	4 458,730	22,7	30,0
1.1	Капітальний ремонт бібліотеки-філії №5 по вул. Дендеші, 160	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-
1.2	Капітальний ремонт будівель Ужгородської дитячої музичної школи №1 ім. П.І.Чайковського по вул. Августина Волошина,18	500,000	500,000	-	-	-	-
1.3	Капітальний ремонт даху бібліотеки-філії №6 по вул. Гагаріна,98	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-
1.4	Капітальний ремонт міської бібліотеки для дітей пл. Б. Хмельницького,3	800,000	800,000	-	-	-	-
1.5	Капітальний ремонт системи опалення Ужгородської дитячої школи мистецтв по пл. Ш.Петефі	800,000	800,000	-	-	-	-
1.6	Капітальний ремонт системи опалення бібліотеки-філії №6 по вул. Гагаріна,98	100,000	100,000	-	-	-	-
1.7	Капітальний ремонт покрівлі корпусу № 4 Ужгородської дитячої музичної школи № 1 ім. П. І. Чайковського по вул. Августина Волошина, 18	2 800,000	1 550,000	1 200,000	895,263	77,4	74,6
1.8	Комплекс будівель під спортивно-реабілітаційний центр інвалідів з ураженням опорно-рухового апарату та інвалідів — учасників антитерористичної операції по вул. Ф.Тихого, 136, у м. Ужгороді — реконструкція	10 773,739	10 773,739	202,000	201,229	1,9	99,6
1.9	Реконструкція східної трибуни стадіону "Авангард"	28 333,333	28 333,333	-	-	-	-
1.10.	Реставрація пам'ятки архітектури та містобудування національного значення кінця XVI ст. (ох. №167) - Садбний будинок у Радванці (мур.) на вул. Дендеші, 8 в м. Ужгороді	4 049,377	4 049,377	-	-	-	-
1.11.	Капітальний ремонт арки головного входу стадіону "Авангард" по вул. І.Франка	1 930,000	1 930,000	-	-	-	-
1.12.	Будівництво палацу спорту по вул. Ів.Франка м. Ужгород	-	400,000	400,000	-	100,0	-
1.13.	Капітальний ремонт підтрибунних приміщень стадіону "Авангард" по вул. Ів.Франка	-	300,000	300,000	299,323	100,0	99,8
1.14.	Капітальний ремонт монументу "Розірваний лист" по вул.Добрянського	-	250,000	250,000	203,608	100,0	81,4
1.15.	Реконструкція існуючого фундаменту під влаштування флагштоку на пл.Б.Хмельницького в м.Ужгороді	-	6 300,000	6 300,000	2 813,837	100,0	44,7/24,6
1.16.	Будівництво кросс-фіт майданчика на стадіоні "Авангард" по вул.Ів.Франка	-	500,000	500,000	45,470	100,0	9,1
1.17.	Капітальний ремонт будівлі бібліотеки-філії №6 по вул.Гагаріна,98	-	50,000	50,000	-	100,0	-
1.18.	Реконструкція будівлі під спортивно-оздоровчий комплекс стадіону "Автомобіліст" по вул.Капушанській	-	50,000	50,000	-	100,0	-
1.19.	Капітальний ремонт освітлення футбольного поля стадіону "Авангард" по вул. Ів. Франка	-	550,000	550,000	-	100,0	-
1.20.	Капітальний ремонт благоустрою території стадіону "Авангард" по вул.Ів.Франка	-	50,000	50,000	-	100,0	-
1.21.	Капітальний ремонт зовнішнього освітлення футбольного поля із заміною електронного табло стадіону "Авангард" по вул. Івана Франка	-	5 000,000	5 000,000	-	100,0	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп.5 до стовп.4)	(стовп.6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
П.	Об'єкти освіти	189 389,156	219 456,860	45 546,029	12 927,663	20,7	28,4
2.1.	Нове будівництво закладу дошкільної освіти загальною місткістю 250 місць по вул.Загорській, 51 у м. Ужгород	36 760,970	36 760,970	1 766,008	-	4,8	-
2.2.	Будівництво дренажної каналізації для будівлі ЗОШ №20 ліцею "Лідер" по вул. Сільвая	800,000	800,000	-	-	-	-
2.3.	Будівництво зовнішньої водопровідної мережі та каналізації ДНЗ №43	100,000	100,000	-	-	-	-
2.4.	Будівництво міні-котельні для Дошкільного навчального закладу №26 загального розвитку Ужгородської міської ради Закарпатської області	1 307,131	1 500,000	1 500,000	49,737	100,0	3,3
2.5.	Будівництво міні-котельні для Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 імені В.С.Гренджі-Донського по вул. Одеська, 15 Ужгородської міської ради Закарпатської області	1 355,457	3 500,000	3 500,000	10,283	100,0	0,3
2.6.	Будівництво міні-котельні для Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №7 Ужгородської міської ради Закарпатської області	1 500,000	1 550,000	1 550,000	49,737	100,0	3,2
2.7.	Реконструкція котельні будівлі ЗДО № 39 "Журавлик" по вул. Пестеля 20	800,000	800,000	60,000	53,270	7,5	88,8
2.8.	Будівництво спортивної зали для ЗОШ №16 по вул. Жатковича	5 000,000	5 000,000	-	-	-	-
2.9.	Будівництво тенісного корту в ЗОШ І-ІІІ ст. №20 – ліцею "Лідер" по вул. Сільвая (проект бюджету громадської ініціативи)	499,000	499,000	50,000	-	10,0	-
2.10.	Будівництво мультифункціонального майданчика для занять ігровими видами спорту в спеціалізованому навчально-виховному комплексі з поглибленим вивченням англійської мови "Пролісок" по пр. Свободи, 41	2 050,000	2 050,000	-	-	-	-
2.11.	Капітальний ремонт опалення будівлі ЗОШ І-ІІІ ст. № 19 по вул. Заньковецької	2 450,000	2 700,000	2 700,000	2 385,011	100,0	88,3
2.12.	Капітальний ремонт басейну ЗОШ №8 по вул. Ак. Корольова	1 850,000	1 850,000	-	-	-	-
2.13.	Капітальний ремонт басейну класичної гімназії по вул.8-го Березня	2 600,000	3 195,000	3 195,000	2568,644	100,0	80,4
2.14.	Капітальний ремонт благоустрою території Ужгородської спеціалізованої ЗОШ №2 по вул. Підгірній	3 200,000	3 200,000	3 200,000	-	100,0	-
2.15.	Капітальний ремонт благоустрою території БПЛ "Інтелект"-ЗОШ І-ІІІ ст. №11 по наб.Православна,26	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-
2.16.	Капітальний ремонт благоустрою території ДНЗ №28 по вул. Добролюбова	1 400,000	1 400,000	-	-	-	-
2.17.	Капітальний ремонт благоустрою території ЗОШ №20 ліцею "Лідер"	894,616	1 170,628	1 170,629	499,939	100,0	42,7
2.18.	Капітальний ремонт благоустрою території ЗОШ І-ІІІ ст. №15 по вул. Заньковецькій	295,486	295,486	-	-	-	-
2.19.	Капітальний ремонт благоустрою території спеціалізованої ЗОШ №3 І-ІІІ ст. по наб. Незалежності	700,000	700,000	-	-	-	-
2.20.	Капітальний ремонт благоустрою території Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 по пл.Ш.Петефі,15	3 102,100	2 500,000	-	-	-	-
2.21.	Капітальний ремонт благоустрою території та головного входу будівлі УЗОШ № 19 І-ІІІ ст. по вул. Заньковецької, 66	1 700,000	1 700,000	1 000,000	462,582	58,8	46,3
2.22.	Капітальний ремонт будівлі ЗДО №26 по пр. Свободи	1 540,240	1 540,240	-	-	-	-
2.23.	Капітальний ремонт будівлі ЗДО №20 по вул. Вілмоша Ковача	1 560,000	1 560,000	-	-	-	-
2.24.	Капітальний ремонт будівлі ЗОШ І-ІІІ ст. №19 по вул. Заньковецької	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп.5 до стовп.4)	(стовп.6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.25.	Капітальний ремонт будівлі НВК "Веселка"	2 000,000	2 000,000	-	-	-	-
2.26.	Капітальний ремонт будівлі НВК "Гармонія" по вул. Доманинській	2 287,480	2 287,480	-	-	-	-
2.27.	Капітальний ремонт будівлі УСЗОШ I-III ступенів №2 по вул. Підгірна, 43	2 300,000	2 300,000	-	-	-	-
2.28.	Капітальний ремонт будівлі УЗОШ I-III ступенів №7 вул. Дворжака, 49	1 000,000	1 000,000	-	-	-	-
2.29.	Капітальний ремонт огорожі в УЗОШ I-III ст. №12 по вул. Заньковецької, 17/а	1 538,700	1 538,700	-	-	-	-
2.30.	Капітальний ремонт огорожі закладу дошкільної освіти №29 "Дивосвіт" загального розвитку по вул. Грушевського, 61 А	1 560,000	1 560,000	-	-	-	-
2.31.	Капітальний ремонт огорожі Ужгородської гімназії №13 по вул. Дендеші, 23	1 578,200	1 578,200	-	-	-	-
2.32.	Капітальний ремонт покрівлі басейну ЗОШ №20 ліцею "Лідер"	980,000	980,000	-	-	-	-
2.33.	Капітальний ремонт покрівлі будівлі початкової ЗОШ №7 по вул. Дворжака, 54б	800,000	800,000	-	-	-	-
2.34.	Капітальний ремонт приміщень будівлі Ужгородської спеціалізованої школи I-III ст.№5 з поглибленим вивченням іноземних мов по наб.Київська,16	1 000,000	1 000,000	-	-	-	-
2.35.	Капітальний ремонт приміщень ЗОШ I-II ступенів №13 по вул. Дендеші,23	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-
2.36.	Капітальний ремонт системи опалення будівлі ЗОШ № 3 I-III ст. по наб. Незалежності	1 600,000	1 600,000	-	-	-	-
2.37.	Капітальний ремонт спортзалу Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ст. №15 по вул.Заньковецької, 13/а	1 578,200	1 578,200	-	-	-	-
2.38.	Капітальний ремонт спортивного майданчика Ужгородської спеціалізованої школи I-III ст.№5, корпус №2, з поглибленим вивченням іноземних мов по пл.Петефі,36 (проект бюджету громадської ініціативи)	1 040,426	1 040,426	-	-	-	-
2.39.	Капітальний ремонт фасаду будівлі ДНЗ 31 по вул. Докучасва	1 331,090	1 331,090	-	-	-	-
2.40.	Капітальний ремонт фасаду будівлі ЗОШ №12 по вул. Заньковецькій	1 281,601	1 281,601	-	-	-	-
2.41.	Капітальний ремонт фасаду будівлі ЗОШ №5 по Київській набережній	3 078,620	3 500,000	500,000	-	14,3	-
2.42.	Капітальний ремонт фасаду будівлі ЗДО №20 комбінованого типу за вул. Вілмоша Ковача, 23	1 750,000	1 750,000	-	-	-	-
2.43.	Капітальний ремонт харчового блоку ЗДО №30 по вул. Шевченка, 42	1 500,000	1 500,000	50,000	-	3,3	-
2.44.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ст. № 2 з поглибленим вивченням окремих предметів (вул. Підгірна, 43)	1 200,000	1 200,000	50,000	-	4,2	-
2.45.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської спеціалізованої школи I-III ступенів № 3 з поглибленим вивченням англійської мови (наб. Незалежності, 19)	750,000	750,000	-	-	-	-
2.46.	Капітальний ремонт санвузлів будівлі Ужгородської спеціалізованої школи №5 з поглибленим вивченням іноземних мов по наб. Київська, 16	768,207	768,207	768,000	713,088	99,9	92,8
2.47.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 (вул. Антоніна Дворжака, 41)	950,000	950,000	50,000	-	5,3	-
2.48.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 (вул. Антоніна Дворжака, 54б)	950,000	950,000	-	-	-	-
2.49.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ст. № 8 (вул. Академіка Корольова, 4)	200,000	200,000	-	-	-	-
2.50.	Капітальний ремонт санвузлів БПЛ «Інтелект» – ЗОШ I-III ст. № 11 (наб. Православна, 25)	350,000	350,000	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп.5 до стовп.4)	(стовп.6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.51.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 12 (вул. Марії Заньковецької, 17а)	1 450,000	1 450,000	100,000	-	6,9	-
2.52.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської гімназії № 14 (вул. Климента Тімірязєва, 12)	950,000	950,000	-	-	-	-
2.53.	Капітальний ремонт санвузлів Навчально-виховного комплексу «Гармонія» (вул. Доманинська, 263)	250,000	250,000	-	-	-	-
2.54.	Капітальний ремонт санвузлів Навчально-виховного комплексу «Первоцвіт» (вул. Академіка Корольова, 2)	400,000	400,000	-	-	-	-
2.55.	Капітальний ремонт санвузлів Спеціалізованого навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад» з поглибленим вивченням англійської мови «Пролісок» (просп. Свободи, 41)	700,000	700,000	-	-	-	-
2.56.	Капітальний ремонт санвузлів Навчально-виховний комплекс «Ялинка» (вул. Адмірала Нахімова, 3)	700,000	700,000	-	-	-	-
2.57.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 1 загального розвитку (вул. Марка Вовчка, 47а)	1 450,000	1 450,000	-	-	-	-
2.58.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 2 комбінованого типу (пров. Приютський, 1)	700,000	700,000	-	-	-	-
2.59.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 7 «Віночок» загального розвитку (вул. Августина Волошина, 46)	400,000	400,000	-	-	-	-
2.60.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 8 «Дзвіночок» загального розвитку (вул. Михайла Грушевського, 29а)	350,000	350,000	-	-	-	-
2.61.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 12 загального розвитку (вул. Мора Йокаї, 9)	1 200,000	1 200,000	-	-	-	-
2.62.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 18 санаторного типу (вул. Івана Айвазовського, 5)	400,000	400,000	-	-	-	-
2.63.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 19 загального розвитку (вул. Вілмоша Ковача, 22)	350,000	350,000	-	-	-	-
2.64.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 20 комбінованого типу (вул. Вілмоша Ковача, 23)	400,000	400,000	-	-	-	-
2.65.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 21 «Ластовічка» (вул. Марії Заньковецької, 87а)	1 000,000	1 000,000	-	-	-	-
2.66.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 26 загального розвитку (просп. Свободи, 59)	1 200,000	1 200,000	-	-	-	-
2.67.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 28 загального розвитку (вул. Миколи Добролюбова, 4а)	1 200,000	1 200,000	-	-	-	-
2.68.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 30 загального розвитку (вул. Тараса Шевченка, 42)	200,000	200,000	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп.5 до стовп.4)	(стовп.6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.69.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 31 «Перлінка» загального розвитку (вул. Василя Докучаєва, 8)	1 000,000	1 000,000	-	-	-	-
2.70.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 36 загального розвитку (вул. Андрія Бачинського, 27)	350,000	350,000	-	-	-	-
2.71.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 40 загального розвитку (вул. Августина Волошина, 36)	500,000	500,000	-	-	-	-
2.72.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 42 "Джерельце" загального розвитку (вул. Легоцького, 19)	400,000	400,000	-	-	-	-
2.73.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 43 загального розвитку (вул. Іштвана Дендеші, 166)	300,000	300,000	-	-	-	-
2.74.	Капітальний ремонт спортзалу Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ст. №15 по вул. Заньковецькій, 13А	350,000	350,000	-	-	-	-
2.75.	Реконструкція будівлі ДНЗ №30 по вул. Шевченка в м. Ужгороді	5 000,000	5 000,000	-	-	-	-
2.76.	Реконструкція будівлі ЗОШ I-III ст. №19 по вул. Заньковецької в м. Ужгороді	9 814,929	9 814,929	8 256,392 втч кошти ДФРР-7256,392	148,179	84,1	1,8
2.77.	Реконструкція будівлі ЗОШ №12 по вул. Заньковецької, 17	5 195,796	5 195,796	-	-	-	-
2.78.	Реконструкція будівлі ЗОШ №20 ліцей "Лідер" під потреби маломобільних груп населення по вул. Сільвая,3	1 600,000	1 600,000	-	-	-	-
2.79.	Реконструкція будівлі ЗОШ №8 по вул. Академіка Корольова,4	1 513,349	1 513,349	-	-	-	-
2.80.	Реконструкція будівлі під початкові класи ЗОШ I ст. №13	5 195,000	5 195,000	-	-	-	-
2.81.	Реконструкція даху будівлі ДНЗ №18 по вул. Айвазовського,5	1 750,000	1 750,000	-	-	-	-
2.82.	Реконструкція даху ДНЗ №15 по вул. Л. Українки, 8	100,000	100,000	-	-	-	-
2.83.	Реконструкція даху ЗДО №20 по вул. Вілмоша Ковача	2 500,000	2 500,000	-	-	-	-
2.84.	Реконструкція даху НВК "Первоцвіт" по вул. Ак. Корольова	3 421,892	3 421,892	-	-	-	-
2.85.	Реконструкція даху НВК "Престиж" по вул. Джамбула	3 333,000	3 333,000	-	-	-	-
2.86.	Реконструкція даху СНВК «Ялинка» по вул. Нахімова	2 169,800	2 169,800	-	-	-	-
2.87.	Реконструкція зовнішньої системи теплової мережі ЗОШ №6 I-III ст. по вул. Польова	315,743	315,743	-	-	-	-
2.88.	Реконструкція покрівлі БПЛ «Інтелект»	500,000	500,000	-	-	-	-
2.89.	Реконструкція спортивної зали Ужгородської спеціалізованої школи I-III ст. №3 з поглибленим вивченням англійської мови по наб. Незалежності,19	12 900,000	12 900,000	-	-	-	-
2.90.	Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям в Ужгородській загальноосвітній школі I-III ст. №16 по вул. Жатковича м. Ужгород — будівництво	2 529,884	2 529,884	-	-	-	-
2.91.	Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям в Ужгородській загальноосвітній школі I-III ст. №9 по пл. Ш. Петефі м. Ужгород — будівництво	2 611,490	2 611,490	-	-	-	-
2.92.	Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям для ЗОШ №20 ліцею «Лідер» по вул. Сільвая м. Ужгород — будівництво	2 410,749	2 410,749	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		до стовп.4)	6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.93.	Будівництво мультифункціонального майданчика на території УСЗОЗ №1 з поглибленим вивченням англійської мови по вул. Високий (проект бюджету громадської ініціативи)	500,000	1 500,000	1 000,000	711,232	66,7	71,1
2.94.	Капітальний ремонт басейну в ЗДО №36 по вул. Бачинського (проект бюджету громадської ініціативи)	490,000	490,000	490,000	-	100	-
2.95.	Капітальний ремонт системи опалення будівель ЗОШ №16 по вул. Жатковича,24	-	50,000	50,000	49,883	100,0	99,8
2.96.	Капітальний ремонт спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним покриттям в ЗОШ І-ІІІ ст. №19 по вул. Заньковецької, 66	-	1 100,000	800,000	37,667	72,7	4,7
2.97.	Капітальний ремонт спортивної зали в Лінгвістичній гімназії ім.Т.Г.Шевченка по наб.Незалежності,4	-	40,000	40,000	-	100,0	-
2.98.	Реконструкція зовнішнього освітлення території ЗОШ №12 та ЗОШ №15 по вул. Заньковецької, 13А, 17А	-	850,000	500,000	4,910	58,8	1,0
2.99.	Капітальний ремонт системи опалення будівлі ЗОШ І-ІІІ ст. №12 по вул. Заньковецької, 13А	-	2 500,000	500,000	58,971	20,0	11,8
2.100.	Капітальний ремонт благоустрою території та будівлі ЗДО №26 по просп. Свободи, 59	-	2 500,000	2 500,000	2 493,776	100,0	99,7
2.101.	Капітальний ремонт внутрішньої системи опалення будівлі ЗОШ І-ІІІ ст. №6 ім.В.С.Гренджі-Донського по вул.Польова,22	-	3 400,000	3 400,000	36,948	100,0	1,1
2.102.	Капітальний ремонт благоустрою території ЗОШ І-ІІІ ст. №6 ім.В.С.Гренджі-Донського по вул. Одеська, 15	-	3 000,000	3 000,000	39,306	100,0	1,3
2.103.	Капітальний ремонт благоустрою території ЗДО №28 по вул. Добролюбова, 4А	-	2 400,000	2 400,000	1497,386	100,0	62,4
2.104.	Будівництво автономної міні-котельні на твердому паливі для ЗДО №8 по вул. Грушевського, 29А	-	150,000	150,000	10,545	100,0	7,0
2.105.	Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям в Ужгородській спеціалізованій ЗОШ №2 по вул. Підгірній м. Ужгород - будівництво	-	1 200,000	1 200,000	1046,569	100,0	87,2
2.106.	Будівництво ЗОШ І-ІІІ ст. на 1000 учнівських місць по вул. І.Франка	-	5 000,000	-	-	-	-
2.107.	Капітальний ремонт благоустрою ЗОШ І-ІІІ ст.№8 по вул. Ак. Корольова	-	3 500,000	-	-	-	-
2.108.	Капітальний ремонт харчоблоку УЗОШ І-ІІІ ст. №19 по вул. Заньковецької 66	-	50,000	50,000	-	100,0	-
ІІІ.	Об'єкти охорони здоров'я	86 457,858	88 641,967	10 617,000	2 915,016	12,0	27,4
3.1.	Капітальний ремонт благоустрою території МДКЛ по вул. Брашайків, 6	308,791	370,000	370,000	350,146	100,0	94,6
3.2.	Капітальний ремонт благоустрою території пологового будинку по вул. Грибоєдова	1 390,600	1 390,600	-	-	-	-
3.3.	Капітальний ремонт будівлі жіночої консультації №1 по вул. Другетів	1 066,700	1 066,700	-	-	-	-
3.4.	Капітальний ремонт будівлі пологового будинку по вул. Грибоєдова, 20 Б	5 000,000	5 000,000	250,000	-	5,0	-
3.5.	Капітальний ремонт будівлі та приміщень сімейної амбулаторії №3 по вул. П.Комуни,2	4 200,000	4 200,000	-	-	-	-
3.6.	Капітальний ремонт будівлі та приміщень сімейної амбулаторії №8 по вул. Грибоєдова, 20В	3 650,000	3 650,000	-	-	-	-
3.7.	Капітальний ремонт кардіологічного відділення ЦМКЛ по вул. Грибоєдова	4 403,099	4 403,099	4 165,000	1 904,713	94,6	45,7
3.8.	Капітальний ремонт огорожі території ЦМКЛ по вул. Грибоєдова	455,760	455,760	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп.5 до стовп.4)	(стовп.6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
3.9.	Капітальний ремонт покрівлі будівлі пологового будинку по вул. Грибоєдова,20Б	1 180,000	1 180,000	-	-	-	-
3.10.	Капітальний ремонт будівлі реабілітаційного відділення МДКЛ по вул. Ракоці, 3-5	2 000,000	2 000,000	610,000	160,459	30,5	26,3
3.11.	Капітальний ремонт фасаду будівлі головного корпусу центру первинної медико-санітарної допомоги по вул. Грибоєдова, 20В	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-
3.12.	Капітальний ремонт фасаду будівлі МДКЛ по вул. Ракоці, 3-5	500,000	500,000	-	-	-	-
3.13.	Капітальний ремонт фасаду поліклініки МДКЛ по вул. Боженка, 2 із заміною вікон	2 975,356	2 975,356	2 500,000	-	84,0	-
3.14.	Капітальний ремонт фасаду стаціонару МДКЛ по вул. Брашайків, 6	8 430,781	8 430,781	-	-	-	-
3.15.	Капітальний ремонт фізіотерапевтичного відділення ЦМКЛ	2 827,417	2 827,417	-	-	-	-
3.16.	Капітальний ремонт центрального входу Головного корпусу ЦМКЛ по вул. Грибоєдова	1 751,904	1 751,904	-	-	-	-
3.17.	Капітальний ремонт коридору та приміщень відділення судинної неврології ЦМКЛ по вул. Грибоєдова	800,000	837,000	37,000	-	-	-
3.18.	Капітальний ремонт внутрішньої системи водопостачання та каналізації будівлі ЦМКЛ по вул. Грибоєдова	500,000	500,000	500,000	499,698	100,0	99,9
3.19.	Реконструкція даху під мансардні приміщення будівлі МДКЛ по вул. Боженка,2	1 500,700	1 500,700	-	-	-	-
3.20.	Реконструкція лікарняного ліфта Головного корпусу ЦМКЛ	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-
3.21.	Реконструкція підірних стін головного корпусу Ужгородської ЦМКЛ по вул. Грибоєдова	32 836,750	32 836,750	-	-	-	-
3.22.	Реконструкція будівлі амбулаторії ЗПСМ № 6, із улаштуванням пандуса та ліфта, по вул. В. Гошовського, 2	2 500,000	2 500,000	100,000	-	4,0	-
3.23.	Капітальний ремонт благоустрою території ЦМКЛ по вул. Грибоєдова, 20	2 680,000	2 680,000	-	-	-	-
3.24.	Реконструкція будівлі амбулаторії ЗПСМ № 8, із улаштуванням пандуса та ліфта, по вул. Грибоєдова, 20В	2 500,000	2 500,000	-	-	-	-
3.25.	Реконструкція поліклініки літ. Д в частині обладнання будівлі засобами для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення по вул. Олександра Грибоєдова, буд 20 корпус В, у м. Ужгород	-	1 885,900	1 885,000	-	99,9	-
3.26.	Капітальний ремонт фасаду із утепленням будівлі КНП "Центральна міська клінічна лікарня" по вул. Грибоєдова 20 м. Ужгород	-	100,000	100,000	-	100,0	-
3.27.	Капітальний ремонт фасаду із заміною вікон на енергозберігаючі будівлі КНП "Ужгородський міський пологовий будинок" по вул. Грибоєдова 20 Б м. Ужгород	-	100,000	100,000	-	100,0	-
IV.	Об'єкти комунального господарства	299 724,335	313 309,168	27 909,466	8 499,153	8,9	30,5
4.1.	Будівництво будівлі «Кімнати матері та дитини» в парку «Боздош»	900,000	900,000	-	-	-	-
4.2.	Будівництво будівлі «Кімнати матері та дитини» в парку «Підзамок»	900,000	900,000	-	-	-	-
4.3.	Будівництво будівлі «Кімнати матері та дитини» по Наб. Незалежності	900,000	900,000	-	-	-	-
4.4.	Будівництво відведення побутових стоків з вулиці Дендепі	500,000	500,000	-	-	-	-
4.5.	Будівництво відведення побутових стоків з вулиці Шишкіна	663,400	663,400	660,000	604,138	99,5	91,5
4.6.	Будівництво водовідведення побутових стоків в мікрорайоні «Горяни»	4 000,000	4 000,000	-	-	-	-
4.7.	Будівництво водовідведення побутових стоків в мікрорайоні «Дравці»	8 450,667	8 450,667	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп.5 до стовп.4)	(стовп.6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
4.8.	Будівництво водовідведення поверхневих вод з вулиць Тельмана, Шишкіна, Єрмака, С.Разіна, 9-січня	3 000,000	3 000,000	-	-	-	-
4.9.	Будівництво каналізаційної мережі по вул. Богатирська	700,000	700,000	-	-	-	-
4.10.	Будівництво каналізаційної мережі по вул. Буковинській	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-
4.11.	Будівництво каналізаційної мережі по вул. Кармелюка	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-
4.12.	Будівництво каналізаційної мережі по вул. Північна	750,000	750,000	-	-	-	-
4.13.	Будівництво каналізаційної мережі по вул. Радванська	742,680	950,000	950,000	893,176	100,0	94,0
4.14.	Будівництво напірної каналізаційної мережі із влаштуванням КНС від вул. Спортивна до вул. Українська	199,552	199,552	-	-	-	-
4.15.	Будівництво нової лінії каналізаційних очисних споруд потужністю 50 тис. м³/на добу, м. Ужгород	121 236,345	121 236,345	1 000,000	999,862	0,8	99,9
4.16.	Будівництво водопровідної та каналізаційної мережі по вул. Кар'єрний Тупик в мікрорайоні «Радванка»	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-
4.17.	Будівництво каналізаційної насосної станції по вул. Запорізькій	1 300,000	5 095,000	1 095,000	303,810	21,5	27,7
4.18.	Будівництво автотранспортної бази для КП "Водоканал" по вул. Загорська	23 233,333	23 233,333	-	-	-	-
4.19.	Будівництво автотранспортної бази для КП "Ужгородський муніципальний транспорт" Ужгородської міської ради по вул. Загорська	28 233,333	28 233,333	2 000,000	153,494	7,1	7,7
4.20.	Будівництво розворотного майданчика по вул. Капушанська в м. Ужгород	2 400,000	2 800,000	2800,000	553,474	100,0	19,8
4.21.	Капітальний ремонт покрівлі будівлі по вул. 8 Березня, 46 В	2 100,000	2 100,000	-	-	-	-
4.22.	Капітальний ремонт будівлі по вул. Дворжака, 49	1 200,000	1 500,000	1 100,000	-	73,3	-
4.23.	Капітальний ремонт будівлі по вул. Кармелюка, 7	871,000	1 450,000	450,000	-	31,0	-
4.24.	Капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. Оноківській	1 000,000	1 000,000	-	-	-	-
4.25.	Капітальний ремонт приміщень першого поверху будівлі по пл. Жупанатська 3Б	1 096,902	1 096,902	-	-	-	-
4.26.	Капітальний ремонт сходових кліток та приміщень малої зали засідань адмінбудівлі по пл. Поштовій, 3	2 000,000	2 000,000	1 500,000	88,107	75,0	5,9
4.27.	Реконструкція водогону D-500мм по вул. Тельмана	2 275,000	2 275,000	-	-	-	-
4.28.	Реконструкція водогону D-500 мм від ПНС по вул. Тихій "Кальварія" до вул. Собранецької	2 000,000	2 000,000	-	-	-	-
4.29.	Реконструкція водогону по вул. Гагаріна	4 625,594	8 000,000	6 444,446	-	80,6	-
4.30.	Реконструкція водопровідної мережі D-300мм по вул. Декабристів	4 500,000	4 500,000	-	-	-	-
4.31.	Реконструкція водопровідної мережі D-300мм по вул. Джамбула	5 100,000	5 100,000	-	-	-	-
4.32.	Реконструкція водопровідної мережі по вул. Добрянського	90,893	260,000	-	-	-	-
4.33.	Реконструкція водопровідної мережі по вул. Челюскінців від вул. Грушевського до вул. Ак. Корольова	577,410	577,410	-	-	-	-
4.34.	Реконструкція водопровідної мережі по вул. Капушанській від вул. Грушевського до пр. Свободи	2 000,000	2 400,000	2 400,000	1 923,463	100,0	80,1
4.35.	Реконструкція водопровідної мережі Ø-100-150 мм по вул. Лермонтова-Польова	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-
4.36.	Реконструкція каналізаційної мережі Ø-300-400 мм по вул. Лермонтова-Польова	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп.5 до стовп.4)	(стовп.6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
4.37.	Реконструкція ділянки міського водопроводу по вул. Собранецькій в м. Ужгород	10 315,000	10 315,000	-	-	-	-
4.38.	Реконструкція каналізаційного колектора по вул. Тельмана	1 791,554	1 791,554	-	-	-	-
4.39.	Реконструкція каналізаційної мережі по вул. Собранецька	10 000,000	10 000,000	-	-	-	-
4.40.	Реконструкція КНС-5 по вул. Краснодонців	4 493,000	4 493,000	-	-	-	-
4.41.	Реконструкція напірного колектора від КНС-3 до вул. Бородіна	2 150,000	2 150,000	-	-	-	-
4.42.	Реконструкція огорожі насосної станції "Кальварія"	2 618,400	2 618,400	-	-	-	-
4.43.	Реконструкція огорожі території НФС-1, НФС-2, НФС-3	1 500,000	1 500,000	-	-	-	-
4.44.	Реконструкція підземного водозабору "Минай" с. Холмок Ужгородського району	12 100,000	12 100,000	-	-	-	-
4.45.	Реконструкція підвищувальної насосної станції по вул. Собранецькій	3 360,272	3 360,272	-	-	-	-
4.46.	Реконструкція хлораторних НФС-1, НФС-2, НФС-3	2 000,000	2 000,000	-	-	-	-
4.47.	Рекультивация території існуючого сміттєзвалища в с. Барвінок Ужгородського району II-га черга – будівництво	11 350,000	11 350,000	3 500,000	2 386,615	30,8	68,2
4.48.	Капітальний ремонт коридору та кабінетів четвертого поверху адмінбудівлі по пл. Поштової, 3	1 500,000	2 000,000	-	-	-	-
4.49.	Будівництво підземних сміттєвих контейнерів (проект бюджету громадської ініціативи)	1 500,000	1 500,000	500,000	-	33,3	-
4.50.	Будівництво каналізаційної мережі по вул. Донська	-	290,000	290,000	278,772	100,0	96,1
4.51.	Реконструкція водопровідної мережі Д-300мм по вул. Комендаря	-	280,000	280,000	45,313	100,0	16,2
4.52.	Капітальний ремонт будівлі по вул.Мукачівська,23 під розміщення науково-освітнього простору "Музей науки у місті "Ужгород"	-	500,000	500,000	48,702	100,0	9,7
4.53.	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Добрянського (відновлення після розриття)	-	260,000	260,000	-	100,0	-
4.54.	Будівництво санвузла на розворотній площадці по вул. Баб"яка	-	150,000	150,000	-	100,0	-
4.55.	Капітальний ремонт водогону Д-200 мм по вул. Гагаріна від будинку №50 до будинку 262	-	1 000,000	1 000,000	-	100,0	-
4.56.	Капітальний ремонт каналізаційної мережі Д-200 мм по вул. Богомольця буд.18-22	-	180,000	180,000	42,558	100,0	23,6
4.57.	Капітальний ремонт системи зливової каналізації по вул. Міцкевича буд.3,5,5а,7,9 та вул.Достоевського буд.20	-	200,000	200,000	61,526	100,0	30,8
4.58.	Облаштування додаткового сектору території існуючого кладовища "Барвінок" в с. Барвінок Ужгородського р-ну – будівництво	-	100,000	100,000	67,204	100,0	67,2
4.59.	Капітальний ремонт водопровідної мережі Д-500 мм по вул. Радіщева від вул. Капушанської до Слов'янської набережної	-	50,000	50,000	-	100,0	-
4.60.	Реконструкція КНС-2 по вул. Анкудінова	-	500,000	200,0	-	40,0	-
4.61.	Реконструкція водопровідної мережі по вул. Загорська від вул. Д.Георгієва	-	350,000	300,000	48,939	85,7	16,3
V.	Об'єкти благоустрою	14 453,299	14 603,073	3 150,000	2 679,589	21,6	85,1
5.1.	Будівництво баскетбольного майданчика на прибудинковій території по вул. 8 березня буд.17,19,21 та вул. Грушевського буд.55,57 (проект бюджету громадської ініціативи)	1 200,226	1 350,000	1 350,000	1 186,667	100,0	87,9
5.2.	Будівництво баскетбольного майданчика на прибудинковій території по вул. Руданського буд.5, вул. Благосва буд.8-12 та вул. Оноківська буд.8-14 (проект бюджету громадської ініціативи)	728,863	728,863	150,000	-	20,6	-
5.3.	Будівництво велодоріжок із нанесенням відповідної розмітки по вул. Грушевського	848,934	848,934	-	-	-	-
5.4.	Будівництво велосипедної доріжки Б.Хмельницького до пішохідного мосту	1 276,397	1 276,397	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп.5 до стовп.4)	(стовп.6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	(Київська набережна) в м. Ужгород						
5.5.	Будівництво велосипедної доріжки Боздошський парк (підвісний міст)-Слов'янська Набережна в м. Ужгород	1 498,462	1 498,462	-	-	-	-
5.6.	Будівництво велосипедної доріжки вул. Ольбрахта-вул. Волошина-вул. Корзо м. Ужгород	1 498,600	1 498,600	-	-	-	-
5.7.	Будівництво велосипедної доріжки вул. Корзо-наб. Незалежності м. Ужгород	1 191,349	1 191,349	-	-	-	-
5.8.	Будівництво велосипедної доріжки міст по вул. Анкудінова (Православна набережна) вул. Ольбрахта в м.Ужгород	858,300	858,300	-	-	-	-
5.9.	Будівництво велосипедної доріжки наб. Незалежності (автомобільний міст) - Боздошський парк (підвісний міст) в м.Ужгород	1 494,983	1 494,983	-	-	-	-
5.10.	Будівництво велосипедної доріжки пішохідний міст до транспортного моста по вул. Анкудінова (Православна набережна) в м. Ужгород	553,800	553,800	-	-	-	-
5.11.	Будівництво велосипедної доріжки Слов'янська Набережна-вул.Драгоманова в м. Ужгород	1 257,385	1 257,385	-	-	-	-
5.12.	Будівництво острівців безпеки по вул. Минайській	296,000	296,000	-	-	-	-
5.13.	Будівництво скейт-майданчику на пл. Б. Хмельницького в м. Ужгороді, Закарпатської області (проект бюджету громадської ініціативи)	1 750,000	1 750,000	1 650,000	1492,922	94,3	90,5
	Всього :	643 111,097	701 297,517	102 074,495	31 480,151	14,6	30,8

ПОКАЗНИКИ
виконання цільових міських Програм у 2021 році

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
I.	Управління містобудування та архітектури	2500,000	2500,000	52,000	50,300	2,1	96,8
1.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	100,000	100,000	52,000	50,300	52,0	96,8
	Технічне забезпечення інформатизації управління із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення:	15,000	15,000	15,000	15,000	100,0	100,0
	<i>Модернізація застарілої комп'ютерної техніки та придбання ліцензійного ПЗ</i>	<i>15,000</i>	<i>15,000</i>	<i>15,000</i>	<i>15,000</i>	<i>100,0</i>	<i>100,0</i>
	Придбання ліцензійного ПЗ для "АСКОД"	15,000	15,000	14,000	14,000	93,4	100,0
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	10,000	10,000	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультативно-технічна підтримка за допомогою інтернет засобів (річна), підтримка встановленого програмного забезпечення, послуги мережі Інтернет	60,000	60,000	23,000	21,300	38,4	92,4
2.	Програма комплексного забезпечення містобудівною документацією міста Ужгород на 2020-2022 роки:	2400,000	2400,000	-	-	-	-
	Розробка детальних планів території та внесення змін до містобудівної документації	420,000	420,000	-	-	-	-
	Виготовлення топо-геодезичного знімання	200,000	200,000	-	-	-	-
	Експертиза містобудівної документації	200,000	200,000	-	-	-	-
	Проведення архітектурних конкурсів, виплата премій переможцям	150,000	150,000	-	-	-	-
	Виготовлення плану (внесення змін) до зонування території міста	650,000	650,000	-	-	-	-
	Актуалізація історико-архітектурного опорного плану міста	600,000	600,000	-	-	-	-
	Рецензування містобудівної документації	100,000	100,000	-	-	-	-
	Розміщення інформаційних оголошень у засобах масової інформації	80,000	80,000	-	-	-	-
II.	Виконавчий комітет	35742,670	38318,742	6622,564	3502,005	17,3	52,9
1.	Програма мобілізаційної підготовки м. Ужгород на 2021 рік	(для службового користування)		100,000	13,400	-	13,4
2.	Програма створення та накопичення міського матеріального резерву та промислових засобів індивідуального захисту органів дихання для	7476,670	7476,670	100,000	-	1,4	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	непрацюючого населення м. Ужгорода на 2017-2021 роки:						
	Придбання матеріально-технічних засобів:	1442,770	1442,770	100,000	-	7,0	-
	<i>Будівельні матеріали та засоби загальногосподарського призначення (цегла будівельна, покрівельні матеріали, бітум, руберойд, скло, мішки для піску, пісок, фундаментні блоки, піломатеріали та інше)</i>	971,000	971,000	-	-	-	-
	<i>Пально-мастильні матеріали (бензин, дизельне паливо, мастила та інше)</i>	20,000	20,000	-	-	-	-
	<i>Засоби насосного обладнання (мотопомпи, насоси різної потужності та інше)</i>	15,770	15,770	-	-	-	-
	<i>Засоби забезпечення аварійно-рятувальних робіт (комплекти для проведення електро- та газозварювання, бензопили, рятувальні мотузки, канати та інше)</i>	18,000	18,000	-	-	-	-
	<i>Продовольчі товари (хліб, консерви, масло вершкове, цукор, сіль, чай та інше) з розрахунку 1 000 осіб на 3 доби</i>	240,000	240,000	100,000	-	41,7	-
	<i>Речове майно (намети, печі для обігріву, ліжка-розкладушки, спальні мішки, подушки, матраци, ковдри, простирадла, наволочки, та інше) з розрахунку на 200 осіб</i>	132,000	132,000	-	-	-	-
	<i>Засоби першої необхідності (свічки, сірники, засоби особистої гігієни, одноразовий посуд та інше)</i>	6,000	6,000	-	-	-	-
	<i>Майно соціального характеру (робочі каски, рукавиці робочі, ліхтарики, захисні маски, респіратори, та інше) з розрахунку 1000 шт.</i>	40,000	40,000	-	-	-	-
	<i>ЗІЗ ОД (фільтрувальний протигаз для захисту населення за типами залежно від небезпечних хімічних речовин або комплекти засобів захисту з аналогічними захисними властивостями) із розрахунку 16 205 шт.</i>	6024,900	6024,900	-	-	-	-
3.	Програма розвитку земельних відносин та охорони земель у м. Ужгород на 2020-2022 роки	600,000	2335,700	835,645	-	35,8	-
4.	Програма надання матеріально-технічної допомоги Ужгородському зональному відділу Військової служби правопорядку у Збройних Силах України на 2021-2022 роки:	400,000	400,000	50,000	50,000	12,5	100,0
	Придбання будівельних матеріалів	200,000	200,000	50,000	50,000	25,0	100,0
	Придбання майна квартирно-експлуатаційної служби	100,000	100,000	-	-	-	-
	Придбання інженерного та спеціального майна, майна зв'язку, засоби оптичних приладів, посуду, запчастин до транспортних засобів та інше	100,000	100,000	-	-	-	-
5.	Програма сприяння діяльності управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції на 2021-2025 роки:	1000,000	1000,000	314,600	314,600	31,5	100,0
	Транспортне обладнання та допоміжне приладдя до нього	72,000	72,000	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Офісна та комп'ютерна техніка, устаткування та приладдя, крім меблів та пакетів програмного забезпечення	40,900	40,900	40,900	40,900	100,0	100,0
	Радіо-, телевізійна, комунікаційна, телекомунікаційна та супутня апаратура й обладнання	17,200	17,200	-	-	-	-
	Електротехнічне устаткування, апаратура, обладнання та матеріали; освітлювальне устаткування	8,800	8,800				
	Послуги зі встановлення (крім програмного забезпечення)	11,000	11,000	-	-	-	-
	Послуги ремонту мототранспортних засобів і супутнього обладнання	170,000	170,000	170,000	170,000	100,0	100,0
	Знаряддя. Ручні інструменти пневматичні чи моторизовані	6,500	6,500	-	-	-	-
	Електричні обладнання та апаратура	27,500	27,500	-	-	-	-
	Шкіряні та текстильні, пластмасові та гумові матеріали	16,000	16,000	-	-	-	-
	Транспортне обладнання та допоміжне приладдя до нього	450,000	450,000	-	-	-	-
	Меблі	30,000	30,000	-	-	-	-
	Побутова техніка, обладнання для вуличного освітлення, допоміжне екіпірування, машини для цивільного виробництва	15,100	15,100	-	-	-	-
	Будівельні матеріали	35,000	35,000	-	-	-	-
	Спортивні товари та інвентар, подарунки та нагороди	100,000	100,000	100,000	100,000	100,0	100,0
6.	Програма підтримки Державної установи "Закарпатська установа виконання покарань (№9)" на 2021 рік:	500,000	500,000	200,000	200,000	40,0	100,0
	Проведення поточного ремонту та заміна сантехнічного обладнання в камерних приміщеннях	500,000	500,000	200,000	200,000	40,0	100,0
7.	Програма сприяння діяльності 3 стрілецького батальйону військової частини 3002 Національної гвардії України на 2021 рік:	230,000	230,000	-	-	-	-
	Придбання оргтехніки та інше	230,000	230,000	-	-	-	-
8.	Програма забезпечення молоді, учасників АТО та внутрішньо переміщених осіб житлом у м. Ужгороді на 2018-2022 роки:	9600,000	9600,000	176,219	92,219	1,9	52,4
	Надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам на будівництво(реконструкцію) та придбання житла	7300,000	7300,000	176,219	92,219	2,5	52,4
	Надання безповоротної фінансової допомоги учасникам АТО (членам їх сімей) та ВПО для забезпечення доступним житлом	2300,000	2300,000	-	-	-	-
9.	Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих документів на 2018 – 2022 роки:	-	40,372	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих документів	-	40,372	-	-	-	-
10.	Комплексна Програма профілактики та протидії злочинності в місті Ужгород на 2021-2023 роки:	4500,000	4500,000	800,000	800,000	17,8	100,0
	Придбання оргтехніки	1450,000	1450,000	-	-	-	-
	Паливно - мастильні матеріали	150,000	150,000	-	-	-	-
	Проведення поточного ремонту будівлі	2300,000	2300,000	800,000	800,000	34,8	100,0
	Придбання службового транспорту	600,000	600,000	-	-	-	-
11.	Програма "Безпечне місто Ужгород" на 2019-2022 роки:	2606,000	2606,000	1506,100	242,614	57,8	16,1
	Придбання обладнання (сервер розпізнавання номерів, камери тощо)	1900,000	1550,000	500,000	18,338	32,3	3,7
	Закупівля програмного забезпечення та ліцензій на інтерактивну карту, розпізнавання облич та автомобільних номерних знаків	-	350,000	350,000	-	100,0	-
	Монтажні роботи по розбудові мережі, підключенню нових камер, підведенню електричної мережі, виготовлення ПКД, придбання матеріалів (кабель, зажими тощо)	456,000	456,000	406,100	224,276	89,1	55,3
	Послуги по обслуговуванню відеокамер, поточний ремонт камер та інше	250,000	250,000	250,000	-	100,0	-
12.	Програма висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб, депутатського корпусу у засобах масової інформації на 2021-2025 роки	400,000	400,000	100,000	-	25,0	-
13.	Програма підтримки І Державного пожежно-рятувального загону Управління ДСНС України у Закарпатській області на 2021-2022 роки:	350,000	350,000	150,000	150,000	42,9	100,0
	Придбання намету в комплекті	150,000	150,000	150,000	150,000	100,0	100,0
	Придбання паливно-мастильних матеріалів	200,000	200,000	-	-	-	-
14.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	1860,000	2660,000	1130,000	479,172	42,5	42,4
	Технічне забезпечення інформатизації виконавчих органів міської ради із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення:	1250,000	1000,000	245,400	75,384	24,6	30,8
	Придбання нової оргтехніки	1000,000	700,000	245,400	75,384	35,1	30,8
	Модернізація застарілої комп'ютерної техніки та придбання ліцензійного ПЗ	250,000	200,000	-	-	-	-
	Розбудова внутрішньої структурованої кабельної системи	-	100,000	-	-	-	-
	Впровадження елементів електронно-інформаційної системи "Електронне урядування"	460,000	260,000	174,600	-	67,2	-
	Придбання програмно-технічних комплексів для оформлення та видачі паспортних	-	590,000	310,000	120,100	52,6	38,8

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	документів, що підтверджують громадянство України:						
	Придбання робочих станцій з комплектом для зняття біометричних даних	-	280,000	-	-	-	-
	Організація доступу до каналу конфіденційного зв'язку зі створенням комплексної системи захисту інформації	-	310,000	310,000	120,100	100,06	38,8
	Придбання ліцензійного ПК для "АСКОД Електронний архів"	-	410,000	-	-	-	-
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, перезарядка картриджів, а також супутні послуги	50,000	100,000	100,000	49,900	100,0	49,9
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, послуги мережі Інтернет	100,000	300,000	300,000	233,788	100,0	78,0
15.	Програма надання шефської допомоги військовим частинам розташованим на території міста на 2021-2022 роки:	400,000	400,000	200,000	200,000	50,0	100,0
	Забезпечення військової частини А 1778 матеріально-технічними засобами: придбання речового майна та спорядження; інженерного та спеціального майна; засобів зв'язку та оптичних приладів; оргтехніки, будівельних матеріалів; посуду, запчастин до транспортних засобів, поточні та капітальні ремонти будівель і асфальтного покриття стройового плацу та інше	200,000	200,000	50,000	50,000	25,0	100,0
	Забезпечення військової частини 3002 Національної гвардії України матеріально-технічними засобами: придбання речового майна та спорядження; інженерного та спеціального майна; засобів зв'язку та оптичних приладів; оргтехніки, будівельних матеріалів; посуду, запчастин до транспортних засобів, поточні та капітальні ремонти будівель і асфальтного покриття стройового плацу та водовідведення та інше	200,000	200,000	150,000	150,000	75,0	100,0
16.	Програма надання матеріально-технічної допомоги Чопському прикордонному загону на 2021-2024 роки:	225,000	225,000	-	-	-	-
	Будівельні матеріали та запасні частини до засобів малої механізації	75,000	75,000	-	-	-	-
	Запасні частини до транспортних засобів	115,000	115,000	-	-	-	-
	Технічні засоби охорони державного кордону (сигналізаційні прилади ППКО "Оріон")	35,000	35,000	-	-	-	-
17.	Програма розвитку житлового фонду соціального призначення та житлових об'єктів, які використовуються для забезпечення діяльності дитячих будинків сімейного типу у місті Ужгород на 2019-2022 роки:	700,000	700,000	-	-	-	-
	Придбання соціального житла та житлових об'єктів, які будуть використовуватись для забезпечення діяльності дитячих будинків сімейного типу	700,000	700,000	-	-	-	-
18.	Програма забезпечення безпеки громадян шляхом виправлення	135,000	135,000	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	засуджених та запобігання вчиненню ними повторних злочинів в місті Ужгород на 2019 – 2021 роки:						
	Проведення поточного ремонту будівлі та встановлення системи автономного опалення	50,000	-	-	-	-	-
	Придбання комплектів меблів	35,000	85,000	-	-	-	-
	Придбання оргтехніки	50,000	50,000	-	-	-	-
19.	Програма правової освіти населення міст Ужгород на 2018-2022 роки	<i>без фінансування</i>			-	-	-
20.	Програма підтримки Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області на 2021 рік:	300,000	300,000	100,000	100,000	33,4	100,0
	Придбання оргтехніки, офісної техніки, ТВ-монітори та ін.	200,000	200,000	100,000	100,000	50,0	100,0
	Придбання захищений планшетних комп'ютерів клас захисту – IP 68 для оперативно-рятувальних автомобілів	100,000	100,000	-	-	-	-
21.	Програма підтримки територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області на 2020-2021 роки:	100,000	100,000	-	-	-	-
	Придбання комплектів меблів	30,000	30,000	-	-	-	-
	Придбання оргтехніки	70,000	70,000	-	-	-	-
22.	Програма покращення матеріально-технічного забезпечення ГУНП в Закарпатській області, у тому числі поліпшення житлових умов працівників поліції на території міста Ужгород на 2021 рік:	860,000	860,000	860,000	860,000	100,0	100,0
	Придбання обладнання, що потребує монтажу і встановлення у відомчому будинку "Будівництво 2-х секційного 54-кв. житлового будинку в мікрорайоні "Боздош" (позиції 103, позиція 103 "а") в м.Ужгород" Коригування (Перепланування 54-х житлового будинку на 2-х секційний 60 квартирний житловий будинок)	860,000	860,000	860,000	860,000	100,0	100,0
23.	Програма "Власний дім" на 2021-2025 роки:	2300,000	2300,000	-	-	-	-
	Будівництво житла	350,000	350,000	-	-	-	-
	Добудова, реконструкція, капітальний ремонт житла	300,000	300,000	-	-	-	-
	Купівля житла	400,000	400,000	-	-	-	-
	Встановлення, ремонт, заміна даху	195,000	195,000	-	-	-	-
	Спорудження інженерних мереж (водопроводу, водовідведення, опалення, електрофікації, газифікації та ін.)	450,000	450,000	-	-	-	-
	Заміна зовнішніх вікон та дверей (на енергозберігаючі)	405,000	405,000	-	-	-	-
	Утеплення фасаду ,даху	200,000	200,000	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
24.	Програма підтримки законності та правопорядку в місті Ужгород на 2021 рік:	1200,000	1200,000	-	-	-	-
	придбання оргтехніки	600,000	600,000	-	-	-	-
	придбання службового транспорту	600,000	-	-	-	-	-
	придбання основних засобів	-	600,000	-	-	-	-
III.	Ужгородська міська рада	115,000	3403,885	185,202	142,377	5,5	76,9
1.	Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих документів на 2018 – 2022 роки:	-	3288,885	120,202	120,202	3,7	100,0
	Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих документів	-	3288,885	120,202	120,202	3,7	100,0
2.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	115,000	115,000	65,000	22,175	56,6	34,2
	Придбання нової оргтехніки	50,000	50,000	-	-	-	-
	Модернізація застарілої комп'ютерної техніки, ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	15,000	15,000	15,000	-	100,0	-
	Придбання пакетів програмного забезпечення	50,000	50,000	50,000	22,175	100,0	44,4
IV.	Управління економічного розвитку міста	2265,000	2265,000	545,000	144,200	24,1	26,5
1.	Програма розвитку туризму та формування позитивного інвестиційного іміджу м. Ужгород на 2018-2022 роки:	1045,000	1405,000	325,000	94,600	23,1	29,1
	Забезпечення ефективності системи управління процесами розвитку туризму та іноземного інвестування на місцевому рівні:	175,000	100,000	-	-	-	-
	Популяризація, промоція міста Ужгород на міжнародному рівні:	150,000	480,000	-	-	-	-
	Формування позитивного туристичного іміджу та підвищення інвестиційної привабливості міста Ужгород:	200,000	305,000	260	44,600	85,3	17,2
	Проведення та участь у заходах з популяризації туристичного, інвестиційно-економічного потенціалу міста Ужгород	270,000	270,000	65,000	50,000	24,1	76,9
	Підготовка та реалізація інвестиційних проектів, що мають суттєвий вплив на соціально-економічне становище міста:	250,000	250,000	-	-	-	-
2.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020-2022 роки:	260,000	260,000	145,000	33,600	55,8	23,2

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Пакети програмного забезпечення та інформаційні системи	47,000	47,000	39,000	22,000	83,0	56,4
	Ремонт, технічне обслуговування персональних комп'ютерів, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	45,000	45,000	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, послуги з розробки ПЗ, послуги мережі Інтернет	18,000	18,000	6,000	1,600	33,3	26,7
	Комп'ютерне обладнання та приладдя	150,000	150,000	100,000	10,000	66,7	10,0
3.	Програма енергозбереження та енергоефективності міста Ужгород на 2018-2022 роки:	90,000	90,000	40,000	16,000	44,4	40,0
	Забезпечення ефективного функціонування енергоменеджменту в місті (<i>Консультаційні послуги з впровадження та звітування щодо реалізації плану дій сталого енергетичного розвитку міста Ужгород до 2030 року</i>)	15,000	15,000	-	-	-	-
	Проведення та участь у заходах з популяризації та впровадження енергозбереження та енергоефективності:	75,000	75,000	40,000	16,000	53,3	40,0
	<i>Проведення Днів енергії в місті Ужгород</i>	<i>25,000</i>	<i>25,000</i>	<i>20,000</i>	<i>16,000</i>	<i>80,0</i>	<i>80,0</i>
	<i>Організація та участь у навчальних заходах, форумах, конференцій та інших заходах з енергозбереження та енергоефективності</i>	<i>50,000</i>	<i>50,000</i>	<i>20,000</i>	-	<i>40,0</i>	-
4.	Програма з розробки плану реалізації Стратегії розвитку міста "Ужгород-2030" на 2019-2021рр.:	35,000	35,000	35,000	-	100,0	-
	Консультаційні послуги з впровадження та звітування плану реалізації Стратегії	20,000	20,000	20,000	-	100,0	-
	Участь у заходах з впровадження плану реалізації Стратегії (семінари, тренінги, наради)	15,000	15,000	15,000	-	100,0	-
5.	Програма підтримки підприємництва м. Ужгород на 2020-2022 роки:	835,000	835,000	-	-	-	-
	Проведення засідань за круглим столом, нарад, семінарів, конференцій, форумів за участі фахівців органів виконавчої влади з підприємцями, керівниками підприємств, громадських об'єднань підприємців, адміністраторів ЦНАП	40,000	40,000	-	-	-	-
	Забезпечення збірниками, бюлетенями, брошурами, експрес доповідями щодо соціально-економічного розвитку міста, тощо	15,000	15,000	-	-	-	-
	Часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків для суб'єктів малого підприємництва	500,000	500,000	-	-	-	-
	Організація засідань у форматі "круглих столів" щодо обговорення конкретних дій, формулювання запитів, розроблення та впровадження інновацій, що стосуються діяльності суб'єктів підприємництва	20,000	20,000	-	-	-	-
	Промоційна підтримка місцевого виробника (створення, придбання і друк	20,000	20,000	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	промоційних матеріалів)						
	Організація та проведення міських конкурсів: "Кращий підприємець", бізнес-планів та стартапів серед студентів м. Ужгород тощо	50,000	50,000	-	-	-	-
	Залучення суб'єктів підприємницької діяльності до участі у днях міжнародних контактів, днях добросусідства та у міжнародних конференціях, бізнес-тренінгах, семінарах, а також участь у організації та проведенні бізнес-форумів, виставок, інвестиційних заходів тощо (оренда транспорту, обладнання, друк роздаткових матеріалів, витрати з організації виставкових заходів тощо)	60,000	60,000	-	-	-	-
	Створення, виготовлення, друк та придбання збірників, видань, довідників, інформаційних і презентаційних ресурсів, матеріалів про підприємницьку діяльність	90,000	90,000	-	-	-	-
	Популяризація підприємницької діяльності у засобах масової інформації, зокрема шляхом публікації інформації про передовий досвід суб'єктів господарювання міста та України	20,000	20,000	-	-	-	-
	Проведення святкових заходів із працівниками торгівлі, ресторанного господарства, підприємцями та нагородження грамотами, пам'ятними подарунками. Висвітлення через ЗМІ питань про розвиток торгівлі, ресторанного господарства, розвитку підприємництва в місті, привітань з нагоди святкування Дня працівників торгівлі та Дня підприємця (виготовлення грамот, цінних подарунків, придбання квіткової продукції тощо)	20,000	20,000	-	-	-	-
V.	Департамент міського господарства	202137,211	453785,208	279765,224	110951,978	61,7	39,7
1.	Програма підготовки до продажу земельних ділянок на 2021-2023 роки:	199,000	199,000	199,000	9,790	100,0	4,9
	Розроблення звітів з експертної грошової оцінки земельних ділянок	199,000	199,000	199,000	9,790	100,0	4,9
2.	Програма реконструкції та капітального ремонту мережі зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2021-2023 роки:	3800,000	5434,346	1130,665	489,297	20,8	43,3
	1. Капітальний ремонт мережі зовнішнього освітлення міських вулиць:	1500,000	1500,000	89,329	2,996	6,0	3,4
	- вул. Урожайна	-	89,329	89,329	2,996	100,0	3,4
	2. Капітальний ремонт мережі зовнішнього освітлення внутрішньоквартальних територій:	2000,000	1041,336	1041,336	486,301	100,0	46,7
	- по вул. Тиводора Легоцького, 33	-	50,000	50,000	46,804	100,0	93,6
	- по вул. Олексія Бестужева-Рюміна, 12	-	50,000	50,000	47,527	100,0	95,0
	- по вул. Тиводора Легоцького, 29	-	49,000	49,000	46,356	100,0	94,6
	- по вул. Олександра Богомольця, 30	-	50,000	50,000	46,828	100,0	93,7
	- по пр. Свободи, 2	-	50,000	50,000	47,682	100,0	95,4

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	- по пр.Свободи, 3-7/26	-	50,000	50,000	47,682	100,0	95,4
	- по пр.Свободи, 42	-	50,000	50,000	47,079	100,0	94,2
	- по вул.Василя Сурікова, 44	-	70,000	70,000	2,578	100,0	3,7
	- по вул.Василя Комендаря, 50	-	70,000	70,000	2,578	100,0	3,7
	- по вул. Івана Лобачевського, 41,43	-	200,000	200,000	7,352	100,0	3,7
	- по вул.Академіка Корольова, 5	-	100,000	100,000	3,683	100,0	3,7
	- по вул.Михайла Грушевського, 47,49,53,57	-	56,400	56,400	-	100,0	-
	- по вул.Василя Комендаря, 54	-	72,968	72,968	69,155	100,0	94,8
	- по вул.Василя Комендаря, 78	-	72,968	72,968	69,162	100,0	95,2
	- по пл.Богдана Хмельницького,19-21А	-	50,000	50,000	1,835	100,0	3,7
	3.Капітальний ремонт зовнішнього освітлення пішохідних переходів	-	2593,010	-	-	-	-
	3. Реконструкція щитів управління вуличним освітленням	300,000	300,000	-	-	-	-
3.	Програма фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ужгород на 2018-2022 роки:	-	86832,300	26659,700	25149,700	30,7	94,3
	Підпрограма 1. Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання:	-	85235,000	25941,900	24591,900	30,4	94,8
	Забезпечення надання підтримки підприємствам водопровідно-каналізаційного господарства (Внески в статутний КП "Водоканал міста Ужгород")	-	17 400,000	988,300	988,300	5,7	100,0
	Забезпечення функціонування підприємств побутового обслуговування, що входять до комунальної власності (Внески у статутний фонд комунальних підприємств):	-	67 835,000	-	-	-	-
	- КП "Комунальне шляхово-експлуатаційне підприємство" Ужгородської міської ради	-	2 400,000	-	-	-	-
	- КП "Ужгородський комбінат комунальних підприємств" Ужгородської міської ради	-	1 950,000	-	-	-	-
	- КП "Ужгородський муніципальний транспорт" Ужгородської міської ради	-	56 000,000	20903,600	20903,600	37,3	100,0
	- КП "Комунальне автотранспортне підприємство-072801" Ужгородської міської ради	-	5 685,000	3850,000	2500,000	67,7	64,9
	- КП "Парк культури та відпочинку "Під замком" Ужгородської міської ради	-	1 300,000	-	-	-	-
	- КП "Архітектурно-планувальне бюро" Ужгородської міської ради	-	500,000	200,000	200,000	40,0	100,0
	Підпрограма 1. Утримання та ефективна експлуатація об'єктів комунального господарства:	-	1 597,300	717,800	557,800	44,9	77,7
	Забезпечення підтримки комунальних підприємств для здійснення статутної діяльності	-	1 597,300	717,800	557,800	44,9	77,7
	- КП "Водоканал міста Ужгород" (дотація на покриття збитків за 1-й квартал 2020року)	-	501,000	-	-	-	-
	- КП "КАТП-072801" Ужгородської міської ради(дотація на покриття збитків за 9-ть місяців 2020 року)	-	400,400	400,400	400,400	100,0	100,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	- КП "Архітектурно-планувальне бюро" Ужгородської міської ради(дотація на покриття збитків за 2019 рік)	-	409,100	100,000	-	24,4	-
	- КП "Ужгородська міська друкарня" Ужгородської міської ради(дотація на покриття збитків за 1-й квартал 2020 року)	-	69,400	-	-	-	-
	- КП "Парк культури та відпочинку "Під замком" Ужгородської міської ради(дотація на покриття збитків за 2020 рік)	-	217,400	217,400	157,400	100,0	72,4
4.	Програма капітального ремонту житлового фонду у м. Ужгород на 2018-2022 роки:	16800,000	16800,000	8328,182	2500,276	49,6	30,0
	Капітальний ремонт покрівель багатоквартирних житлових будинків, що обслуговується управителями :	3200,000	3000,000	364,551	75,801	12,1	20,8
	в т.ч. першочергових:	-	364,551	364,551	75,801	100,0	20,8
	вул. Адольфа Добрянського, 14	-	114,551	114,551	-	100,0	-
	вул. Адама Міцкевича, 7	-	50,000	50,000	23,994	100,0	48,0
	вул. Адольфа Добрянського, 6	-	200,000	200,000	51,807	100,0	25,9
	Капітальний ремонт водопроводу та каналізації багатоквартирних житлових будинків, що обслуговуються управителями :	1600,000	1100,000	385,449	34,106	35,0	8,8
	в т.ч. першочергових:	-	385,449	385,449	34,106	100,0	8,8
	вул. Острівна, 14	-	150,000	150,000	-	100,0	-
	вул. Адольфа Добрянського, 14	-	135,449	135,449	17,053	100,0	12,6
	вул. Тиводара Легоцького, 31	-	100,000	100,000	17,053	100,0	17,1
	Капітальний ремонт електрощитових, мереж електроосвітлення житлових будинків, що обслуговуються управителями	400,000	400,000	160,000	9,977	40,0	6,2
	в т.ч. першочергових:	-	160,000	160,000	9,977	100,0	6,2
	вул. Марії Заньковецької, 25	-	100,000	100,000	9,977	100,0	10,0
	вул. В'ячеслава Чорновола, 7	-	60,000	60,000	-	100,0	-
	Капітальний ремонт покрівель житлових будинків об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), ЖБК :	7200,000	6700,000	4007,382	1907,300	59,8	47,6
	вул. Володимирська, 82 (ОСББ "Володимирська 82")	-	500,000	500,000	498,391	100,0	99,7
	вул. Климента Тімірязєва, 18 (ОСББ "Тімірязєва 18")	-	400,000	400,000	55,523	100,0	13,9
	вул. Підгірна, 28 (ОСББ "Підгірна-28")	-	121,150	121,150	67,525	100,0	55,7
	вул. Миколаї Божук, 6 (ОСББ "М.Божук, 6")	-	741,434	741,434	591,655	100,0	79,8
	вул. 8 Березня, 39 (ОСББ "8 Березня 39 Комфорт")	-	400,000	400,000	33,767	100,0	8,4
	пр. Свободи, 42 (ОСББ "Проспект Свободи, 42")	-	610,000	610,000	550,188	100,0	90,2

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	вул. Юрія Венеліна-Гуци, 4 (ОСББ "Шахта Гуци,4")	-	849,998 <i>втч 299,998 запоз</i>	849,998	44,328	100,0	5,2
	вул. Марії Заньковоцької, 38(ОСББ "Наш Двір-38")	-	168,800	168,800	34,867	100,0	20,7
	пр. Свободи,40 (ОСББ "Прогрес-40")	-	50,000	50,000	-	100,0	-
	пр. Свободи,49 (ОСББ "Проспект Свободи 49")	-	50,000	50,000	31,056	100,0	62,1
	вул.Капушанська,32 (ОСББ"Капушанська,32")	-	116,000	116,000	-	100,0	-
	Капітальний ремонт водопроводу та каналізації житлових будинків ОСББ, ЖБК :	1200,000	2000,000	1483,200	222,966	74,2	15,0
	в т.ч. першочергових:	-	1483,200	1483,200	222,966	100,0	15,0
	вул. Тиводара Легоцького,50 (ЖБК"Сонячний")	-	200,000	200,000	17,053	100,0	8,5
	вул. Годинки, 8(ОСББ"Єдність-Годинки 8")	-	200,000	200,000	17,053	100,0	8,5
	вул. Тараса Шевченка,30 (ОСББ "Шевченка 30")	-	200,000	200,000	17,053	100,0	8,5
	вул. Михайла Грушевського, 64 (ОСББ "Оберіг-64")	-	200,000	200,000	17,053	100,0	8,5
	вул. Минайська, 12 (ОСББ "Минайська 12")	-	104,000	104,000	17,052	100,0	16,4
	вул. Олександра Бородіна, 14 (БК "Бородіна14")	-	239,200	239,200	21,710	100,0	9,1
	вул. Михайла Грушевського, 31(ОСББ"Грушевського, 31)	-	100,000	100,000	98,940	100,0	98,9
	вул. Тиводара Легоцького,33 (ОСББ"Комфорт 33")	-	240,000	240,000	17,052	100,0	7,1
	Капітальний ремонт електрощитових, мереж електроосвітлення житлових будинків ОСББ, ЖБК :	800,000	900,000	531,600	24,902	59,1	4,69
	в т.ч. першочергових:	-	531,600	531,600	24,902	100,0	4,69
	вул. Минайська, 14 (ОСББ"Минайська 14")	-	48,000	48,000	5,780	100,0	12,0
	вул. Олексія Бестужева-Рюміна, 12 (ОСББ "Бестужева-Рюміна 12, Кристал")	-	240,000	240,000	10,585	100,0	4,4
	вул. Насипна, 10 (ОСББ"Насипна 10)	-	100,000	100,000	8,537	100,0	8,5
	вул. Минайська, 8(ОСББ"Минайська 8")	-	93,600	93,600	-	100,0	-
	вул. Михайла Грушевського, 78 (ОСББ "Грушевського 78 Уж")	-	50,000	50,000	-	100,0	-
	Капітальний ремонт мощення житлових будинків, які обслуговують управителі	-	100,000	-	-	-	-
	Капітальний ремонт дашків житлових будинків ОСББ,ЖБК	-	200,000	-	-	-	-
	Капітальний ремонт ліфтів багатоквартирних житлових будинків, які обслуговуються управителями	1360,000	1160,000	272,000	93,334	23,4	34,3
	в т.ч. першочергових:	-	272,000	272,000	93,334	100,0	34,3
	вул. Бориса Тлехаса,86 (2 п.)	-	80,000	80,000	12,363	100,0	15,5
	вул. 8 Березня,26 (1п.)	-	64,000	64,000	59,087	100,0	92,3
	вул. Минайська, 25(2,7п.)	-	128,000	128,000	21,884	100,0	17,1
	Капітальний ремонт (реконструкція) ліфтів житлових будинків ОСББ, ЖБК:	1040,000	1240,000	1124,000	131,889	90,6	11,7
	в т.ч. першочергових:	-	1124,000	1124,000	131,889	100,0	11,7
	вул. Олександра Можайського,18(ОСББ "Можайського 18")	-	64,000	64,000	20,463	100,0	32,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	<i>вул. Олександра Можайського, 22 (ЖБК "Едельвейс")</i>	-	80,000	80,000	21,884	100,0	27,4
	<i>вул. Декабристів, 53 (ОСББ "Декабристів 53")</i>	-	550,000	550,000	-	100,0	-
	<i>вул. Федора Достоєвського, 20 (ОСББ "Достоєвського 20")</i>	-	120,000	120,000	36,663	100,0	30,5
	<i>вул. Марії Заньковецької, 9 (ОСББ "Єдині") (реконструкція ліфта)</i>	-	30,000	30,000	-	100,0	-
	<i>вул. Адама Міцкевича, 9 (ЖБК "Тисса"), (1п.)</i>	-	80,000	80,000	-	100,0	-
	<i>вул. Бориса Тлехаса, 85 (ОСББ "Заньковецька 85") (1,2п.)</i>	-	160,000	160,000	16,200	100,0	10,1
	<i>вул. Капушанська, 157 (ОСББ "Восход новий")</i>	-	40,000	40,000	36,679	100,0	91,7
5.	Програма охорони навколишнього природного середовища міста Ужгород на 2018-2022 роки:	1331,400	1526,707	1428,201	274,317	93,5	19,2
	Забезпечення екологічно безпечного збирання ТПВ	166,000	166,000	104,594	41,976	63,0	40,1
	Забезпечення утримання в належному стані зелених насаджень в межах об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення "парк Боздоський"	346,000	342,307	342,307	154,141	100,0	45,0
	Забезпечення утримання в належному стані зелених насаджень в межах об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення "парк Підзамковий"	172,000	172,000	172,000	-	100,0	-
	Забезпечення утримання в належному стані об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення "парк Боздоський"	428,400	428,400	428,400	-	100,0	-
	Забезпечення утримання в належному стані об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення "парк Підзамковий"	219,000	219,000	219,000	78,200	100,0	35,7
	Забезпечення відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму, очищення русла від дерев, очищення водовідвідного каналу в межах об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення "парк Боздоський"	-	199,000	161,900	-	81,4	-
6.	Комплексна Програма відновлення історичного центру м. Ужгорода на 2021-2023 роки:	16722,411	14986,000	14286,000	4727,542	95,3	33,1
	Реконструкція мереж та об'єктів благоустрою історичної частини міста :	16002,411	14286,000	14286,000	4727,542	100,0	33,1
	<i>- реконструкція інженерних мереж по пл. Ш.Петефі (коригування)</i>	-	14286,000	14286,000	4727,542	100,0	33,1
	Капітальний ремонт фасадів	100,000	100,000	-	-	-	-
	Капітальний ремонт покрівель	100,000	100,000	-	-	-	-
	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи на реконструкцію об'єктів благоустрою	500,000	500,000	-	-	-	-
7.	Програма благоустрою міста Ужгород на 2018-2022 роки:	145570,600	310294,754	226545,476	77221,642	73,0	34,1
	I. Утримання об'єктів благоустрою:	145570,600	149441,600	83195,000	40755,424	55,7	49,0
	<i>Забезпечення утримання в належному стані міських доріг</i>	<i>45114,900</i>	<i>45114,900</i>	<i>29049,133</i>	<i>9221,678</i>	<i>64,4</i>	<i>31,7</i>

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Утримання в належному стані території міста (ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ)	2491,400	2491,400	1997,678	1447,778	80,2	72,5
	Збереження та утримання на належному рівні зелених зон міста	22786,700	22786,700	14699,527	4362,871	64,5	29,7
	Забезпечення благоустрою кладовищ	3212,000	3212,000	2496,600	1618,252	77,7	64,8
	Забезпечення функціонування системи вуличного освітлення (послуги з утримання системи вуличного освітлення)	5492,500	5492,500	2648,140	1741,868	48,2	65,8
	Забезпечення функціонування світлових об'єктів (послуги з утримання світлофорних об'єктів)	1766,400	1799,400	991,100	755,514	55,1	76,2
	Забезпечення функціонування системи вуличного освітлення (Електрична енергія)	26364,000	26364,000	9800,000	6567,578	37,2	67,0
	Утримання в належному стані об'єктів благоустрою (утримання малих архітектурних форм: монтаж та встановлення дерев'яних конструкцій)	432,800	-	-	-	-	-
	Утримання в належному стані об'єктів благоустрою	-	3000,000	1502,000	194,000	12,9	19,4
	Забезпечення функціонування міських фонтанів	320,800	320,800	250,000	97,527	77,9	39,0
	Забезпечення утримання в належному стані зони відпочинку, прибережної смуги	435,000	435,000	67,822	6,206	15,6	9,1
	Забезпечення послуг по святковому оформленню міста (монтаж та встановлення дерев'яних конструкцій)	437,200	437,200	198,000	170,321	45,3	86,0
	Забезпечення утримання в належному стані об'єктів благоустрою (фарбування об'єктів благоустрою)	428,400	-	-	-	-	-
	Відлов, вакцинація, стерилізація безпритульних тварин	320,800	500,000	500,000	274,281	100,0	54,9
	Забезпечення утримання об'єктів транспортної інфраструктури (нанесення горизонтальної розмітки)	3210,300	3210,300	2800,000	1435,850	87,2	51,3
	Забезпечення поточного ремонту об'єктів транспортної інфраструктури(світлофорних об'єктів)	415,900	415,900	298,000	188,230	71,7	63,2
	Забезпечення поточного ремонту об'єктів транспортної інфраструктури (заміна дорожніх знаків)	437,200	437,200	396,000	301,611	90,6	76,2
	Забезпечення роботи мережі водовідведення вулиць	4638,700	4638,700	800,000	-	17,2	-
	Забезпечення поточного ремонту об'єктів транспортної інфраструктури (ремонт окремих елементів зливової каналізації)	901,600	901,600	396,000	236,214	43,9	59,6
	Поточний ремонт міських шляхів	26364,000	26364,000	14106,000	12025,645	53,5	85,3
	Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними та небезпечними відходами	-	300,000	-	-	-	-
	Послуги зі встановлення спеціалізованих станцій для прибирання за собаками	-	150,000	150,000	110,000	100,0	73,3
	Послуги з утримання спеціальних станцій для прибирання за собаками	-	70,000	-	-	-	-
	Паспортизація вулиць(доріг)	-	1000,000	49,000	-	4,9	-
	II.Капітальні видатки на об'єкти благоустрою	-	160853,154	143350,476	36466,218	89,1	25,4

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Реконструкція міських шляхів: вул. Володимирської	-	200,000	200,000	-	100,0	-
	Капітальний ремонт міських шляхів(фонд регіонального розвитку): вул. Тиводара Легоцького	-	116 198,655	108395,977	27696,394	93,3	25,6
	вул. Олександра Богомольця	-	21650,000 (втч1650,0запоз)	21650,000 (втч1650,0запоз)	13493,061	100,0	62,3
	вул. Митної	-	19399,909 (втч18849,909запоз)	19399,909 (втч18849,909запоз)	6187,347	100,0	31,9
	вул. Капушанська (від перехрестя пр.Свободи до перехрестя вул.Легоцького)	-	3000,000	100,000	-	3,3	-
	покриття по пл. Ш.Петефі	-	21753,184 (втч8937,766запоз)	21753,184 (втч8937,766запоз)	-	100,0	-
	вул. Собранецької (від вул.Митної до міжнародного пункту пропуску "Ужгород")	-	15131,553 (14131,553запоз)	15131,553 (14131,553запоз)	815,641	100,0	5,3
	вул. Юлія Ревая	-	8634,188 (втч 8134,188ДБ)	8 634,188 (втч 8134,188ДБ)	2631,737 (втч2440,256ДБ)	100,0	30,5
	вул. Малоужанська	-	1150,000	1150,000	7,518	100,0	0,7
	вул. Юрія Нікітіна	-	1000,000	1000,000	46,852	100,0	4,7
	провул. Єгерський	-	500,000	500,000	-	100,0	-
	вул. Павла Тичини	-	450,000	450,000	-	100,0	-
	вул. Польова	-	3922,257 (втч2170,257запоз)	3922,257 (втч2170,257запоз)	68,512	100,0	1,8
	вул. Івана Тургенєва	-	650,000	650,000	-	100,0	-
	вул.Канальної (від вул. Доманинської до вул. Оноківської)	-	175,000	175,000	61,119	100,0	34,9
	вул.Оноківської	-	3650,000 (втч 3600,0ДБ)	3650,000 (втч 3600,0ДБ)	49,837	100,0	1,4
	вул. Михайла Томчанія	-	50,000	50,000	-	100,0	-
	вул. Механізаторів	-	100,000	100,000	-	100,0	-
	вул. Максима Рильського	-	100,000	100,000	-	100,0	-
	вул. Миколи Лелекача	-	2998,907 (втч1748,907запоз)	2998,907 (втч1748,907запоз)	1175,026	100,0	39,2
	вул. Квітів	-	50,000	50,000	-	100,0	-
	вул.Донська	-	3130,979 (втч.1840,979запоз)	3130,979 (втч.1840,979запоз)	1011,000	100,0	32,3
	вул. Загорська (від вул. Миколи Бобяка до вул.Тютюнова)	-	4552,678	-	-	-	-
	вул. Володимира Погорелова	-	350,000	-	-	-	-
	вул. Михайла Грушевського	-	450,000	450,000	-	100,0	-
	вул. Гвардійська (від вул.Івана Франка до вул.Закарпатської)	-	50,000	50,000	-	100,0	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	вул. Болгарська у м. Ужгород	-	2100,000 (втч 2000,0Дб)	2100,000 (втч 2000,0Дб)	2100,000 (втч 2000,0Дб)	100,0	100,0
	вул. Юрія Гагаріна	-	1000,000	1000,000	48,744	100,0	4,9
	вул. Карела Чапека	-	100,000	100,000	-	100,0	-
	Капітальний ремонт тротуарів :	-	15 170,887	15 170,887	7199,896	100,0	47,5
	вул. Миколи Бобяка	-	4905,536 (втч 2905,536зан)	4905,536 (втч 2905,536зан)	-	100,0	-
	вул. Федора Потушняка (від буд.№9 до виїзду на автодорогу М08)	-	250,000	250,000	3,516	100,0	1,4
	вул. Приладобудівників	-	150,000	150,000	34,313	100,0	22,9
	наб. Словянська	-	9865,351	9865,351	7162,067	100,0	72,6
	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних територій :	-	10726,612	10726,612	906,342	100,0	8,4
	вул. Капушанська, 151	-	210,000	210,000	210,000	100,0	100,0
	вул. Франтішека Тішого, 19	-	250,000	250,000	-	100,0	-
	вул. Насипна, 3	-	1500,000	1500,000	49,742	100,0	3,3
	вул. Адама Міцкевича, 5, 5а, 7	-	100,000	100,000	-	100,0	-
	вул. Шумна, 30, 32	-	99,000	99,000	-	100,0	-
	вул. Тиводара Легоцького, 17	-	135,000	135,000	7,580	100,0	5,6
	вул. 8-го Березня, 33-39	-	400,000	400,000	-	100,0	-
	пр. Свободи, 20	-	570,000	570,000	39,301	100,0	6,9
	пр. Свободи, 28-36	-	264,000	264,000	-	100,0	-
	вул. Адольфа Добрянського, 4-8	-	100,000	100,000	-	100,0	-
	вул. Олексія Бестужева-Рюміна, 12-вул. Тиводара Легоцького, 31	-	220,000	220,000	10,263	100,0	4,7
	вул. Гвардійська, 15/1-Загорська, 26	-	1450,000	1450,000	-	100,0	-
	вул. Тиводара Легоцького, 25-33	-	350,000	350,000	10,736	100,0	3,1
	вул. Марії Заньковецької, 19- 25	-	900,000	900,000	-	100,0	-
	вул. Івана Лобачевського, 41, 43	-	500,000	500,000	-	100,0	-
	вул. Федора Потушняка, 3-5(Благоєва)	-	450,000	450,000	49,152	100,0	10,9
	вул. Федора Потушняка, 1А	-	550,000	550,000	45,937	100,0	8,4
	вул. Тиводара Легоцького, 22	-	150,000	150,000	-	100,0	-
	вул. Олександра Можайського, 22-24	-	800,000	800,000	56,180	100,0	7,0
	вул. 8-го Березня, 26, 28	-	1000,000	1000,000	-	100,0	-
	вул. Івана Айвазовського, 18	-	50,000	50,000	-	100,0	-
	вул. Вячеслава Чорновола, 7, 9	-	50,000	50,000	-	100,0	-
	вул. Михайла Грушевського, 27	-	578,612	578,612	427,451	100,0	73,9

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	<i>вул. Академіка Корольова, 11, 13</i>	-	50,000	50,000	-	100,0	-
	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи на капітальний ремонт об'єктів благоустрою	-	1000,000	1000,000	14,911	100,0	1,5
	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи на капітальний ремонт доріг та тротуарів	-	1000,000	1000,000	296,319	100,0	29,6
	Капітальний ремонт скверів:	-	4500,000	300,000	-	6,7	-
	<i>скверу Героїв Майдану</i>	-	1500,000	100,000	-	6,7	-
	<i>скверу Франтішека Крупки по вул. Гойди</i>	-	1500,000	100,000	-	6,7	-
	<i>скверу Святої Тетяни на пл. Народній</i>	-	1500,000	100,000	-	6,7	-
	Капітальний ремонт зупинок громадського транспорту	-	500,000	500,000	-	100,0	-
	Виготовлення проектно-кошторисної документації поверхневого відводу дощових вод з мікрорайону "Боздош"		5000,000	-	-	-	-
	Капітальний ремонт алеї по вул. Олексія Бестужева-Рюміна	-	175,000	175,000	-	100,0	-
	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних водопровідно-каналізаційних мереж	-	500,000	500,000	-	100,0	-
	<i>провул. Університетський, 8</i>	-	200,000	200,000	-	100,0	-
	<i>вул. Олексія Бестужева-Рюміна, 12-вул. Тиводара Легоцького, 31</i>	-	300,000	300,000	-	100,0	-
	Реконструкція пл. Театральної та пл. Євгена Фенцика	-	1000,000	500,000	88,652	50,0	17,7
	Капітальний ремонт пішохідного мосту пл. Театральна	-	2000,000	2000,000	14,892	100,0	0,7
	III. Капітальний ремонт об'єктів благоустрою (дитячих/спортивних майданчиків):	-	2882,000	2882,000	248,812	100,0	8,6
	<i>спортивних майданчиків по вул. В'ячеслава Чорновола, 7-вул. Капушанська, 189 (проект громадської ініціативи)</i>	-	499,000	499,000	-	100,0	-
	<i>дитячого майданчика по вул. Олександра Можайського, 7 (проект громадської ініціативи)</i>	-	300,000	300,000	25,437	100,0	8,5
	<i>спортивного майданчика в парку "Підзамковий" (проект громадської ініціативи)</i>	-	798,000	798,000	49,936	100,0	6,3
	<i>мультифункціонального спортивно-дитячого майданчиків по вул. Тиводара Легоцького, 9</i>	-	250,000	250,000	49,604	100,0	19,8
	<i>мультифункціонального спортивно-дитячого майданчиків по вул. Насипна, 3</i>	-	325,000	325,000	49,604	100,0	15,3
	<i>дитячого майданчика по вул. Канальна, 27</i>	-	350,000	350,000	49,604	100,0	14,2
	<i>дитячого майданчика по вул. Канальна, 33</i>	-	200,000	200,000	-	100,0	-
	<i>дитячого майданчика по вул. Капушанська, 170-172</i>	-	160,000	160,000	24,627	100,0	15,4
8.	Програма виготовлення технічної документації на багатоквартирні будинки, квартири у м. Ужгород на 2018-2022 роки	750,000	750,000	199,000	198,000	26,5	99,5
9.	Програма відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на	2800,000	2800,000	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	впровадження заходів з енергозбереження, капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних будинків у м. Ужгород на 2018-2022 роки («Теплий дім»):						
	Часткове відшкодування тіла кредиту за залученими у кредитно-фінансових установах кредитами, що надаються об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативам на впровадження енергозберігаючих заходів	2800,000	2800,000	-	-	-	-
10.	Програма підготовки до формування земельних ділянок та визначення їх як об'єктів цивільних прав на 2020-2022 роки:	5199,000	5199,000	199,000	46,181	3,8	23,2
	Заходи з формування земельних ділянок як об'єктів цивільних прав, в т.ч.:	199,000	199,000	199,000	46,181	100,0	23,2
	<i>організації та підготовки земельних ділянок до продажу на аукціоні (розроблення землепорядної документації, виготовлення звітів з експертної грошової оцінки землі, державної реєстрації речових прав на земельні ділянки, оплата послуг виконавця земельних торгів та ін. заходи)</i>	99,000	99,000	99,000	-	100,0	-
	<i>розроблення землепорядної документації в інших цілях (з метою подальшої реєстрації права комунальної власності та інше)</i>	100,000	100,000	100,000	46,181	100,0	46,2
	Організація заходів з придбання (викуп, обмін) земельних ділянок для суспільних потреб	5000,000	5000,000	-	-	-	-
11.	Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих документів на 2018 – 2022 роки :	-	38,301	38,301	24,641	100,0	64,3
	Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих документів	-	38,3003	38,301	24,641	100,0	64,3
12.	Програма відшкодування відсотків за кредитами, залученими населенням на впровадження енергозберігаючих заходів у м. Ужгород на 2018-2022 роки:	500,000	500,000	-	-	-	-
	Відшкодування з бюджету міста частини відсоткової ставки за надані кредити на впровадження населенням заходів з енергозбереження	500,000	500,000	-	-	-	-
13.	Програма утримання та фінансової підтримки спортивних споруд КП "Стадіон "Авангард" на 2021-2023 роки:	4615,500	4615,500	-	(07.09.21 №387 дострокове припинення дії)		
	Підпрограма 1.Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання:						
	Забезпечення утримання в належному стані існуючої мережі спортивних споруд	4615,500	4615,500	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	комунальної форми власності та забезпечення їх ефективного функціонування для проведення спортивних заходів						
14.	Програма приватизації об'єктів комунальної власності на 2021-2023 роки:	350,000	350,000	350,000	255,539	100,0	73,0
	Проведення інженерних робіт, розроблення технічної документації на об'єкти комунальної власності, висновків щодо можливості поділу (виділу) об'єкта в натурі, видача довідок та інше. Витрати пов'язані з проведенням аукціонів. Виготовлення звітів з незалежної експертної оцінки об'єктів комунальної власності	305,000	305,000	305,000	247,995	100,0	81,3
	Публікація в засобах масової інформації оголошення	45,000	45,000	45,000	7,544	100,0	16,8
15.	Програма розвитку житлового фонду соціального призначення та житлових об'єктів, які використовуються для забезпечення діяльності дитячих будинків сімейного типу у місті Ужгород на 2019-2022 роки	1005,000	1005,000	276,699	37,679	27,5	13,6
16.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	180,500	140,500	25,000	17,374	17,8	69,5
	Технічне забезпечення інформації виконавчих органів міської ради із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення (Придбання нової оргтехніки)	100,000	100,000	-	-	-	-
	Впровадження елементів електронно-інформаційної системи "Електронне урядування"	15,000	30,000	14,500	10,500	48,3	72,4
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	55,000	-	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, послуги мережі Інтернет	10,500	10,500	10,500	6,874	100,0	65,5
17.	Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород на 2020 – 2024 роки:	2148,000	2148,000	-	-	-	-
	Оснащення небезпечних виробництв сучасними системами протипожежного захисту об'єктів КП "Водоканал м. Ужгорода"	152,000	152,000	-	-	-	-
	Капітальний ремонт пожежних гідрантів 115 одиниць	300,000	300,000	-	-	-	-
	Придбання автономних джерел (генератори)	25,000	25,000	-	-	-	-
	Придбання насосно-відкачувального обладнання (мотопомпи)	45,000	45,000	-	-	-	-
	Капітальний ремонт захисних споруд, що перебувають у комунальній власності міста	1305,000	1305,000	-	-	-	-
	Придбання матеріально-технічної бази (придбання ПММ, бензопил) для комунальних підприємств, що забезпечують життєдіяльність міста (КП "Водоканал м.Ужгорода", КП "КШЕП")	56,000	56,000	-	-	-	-
	Придбання засобів захисту органів дихання для найбільшої працюючої зміни	15,000	15,000	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	хлораторних КП "Водоканал" 20 шт.						
	Утилізація безхазяйних небезпечних відходів виявлених в межах міста	200,000	200,000	-	-	-	-
	Утилізація радіоактивних відходів виявлених в межах міста	50,000	50,000	-	-	-	-
18.	Програма організації суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт у місті Ужгород на 2020-2022 роки:	165,800	165,800	100,000	-	60,3	-
	Нарахування плати порушнику за виконання суспільно-корисних робіт та перерахування коштів на відповідний рахунок органу державної виконавчої служби для погашення заборгованості зі сплати аліментів	165,800	165,800	100,000	-	60,4	-
VI.	Управління освіти	3120,000	8639,000	3850,000	2213,200	44,6	57,5
1.	Програма підтримки обдарованої молоді м.Ужгорода на 2021-2023 роки:	550,000	550,000	550,000	55,200	100,0	10,1
2.	Програма енергозбереження та енергоефективності міста Ужгород на 2018-2022 роки:	190,000	190,000	-	-	-	-
	Забезпечення ефективного функціонування енергоменеджменту в місті: <i>Проведення енергетичного аудиту в бюджетних установах міста</i>	190,00	190,00	-	-	-	-
3.	Програма відпочинку та оздоровлення дітей на 2020-2022 роки:	1200,000	1200,000	1200,000	1048,000	100,0	87,4
	Організувати роботу пришкільних таборів, таборів праці та відпочинку	1200,000	1200,000	1200,000	1048,000	100,0	87,4
4.	Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород на 2020 – 2024 роки:	1180,000	1180,000	-	-	-	-
	Забезпечення протипожежних заходів в освітніх закладах міста	1180,000	1180,000	-	-	-	-
5.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	-	5519,000	2100,000	1110,000	38,1	52,9
	Придбання комп'ютерного обладнання та приладдя:	-	1000,000	-	-	-	-
	<i>придбання комп'ютерного обладнання для ЗОШ</i>	-	500,000	-	-	-	-
	<i>придбання комп'ютерного обладнання для ЗДО</i>	-	500,000	-	-	-	-
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні товари	-	2800,000	430,000	-	15,4	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, послуги мережі Інтернет	-	1670,000	1670,000	1110,000	100,0	66,5
	Технічне забезпечення інформації управління із впровадження ліцензійного забезпечення (<i>придбання ліцензійного ПЗ та технічна підтримка</i>)	-	49,000	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
VII.	Управління у справах культури, молоді та спорту	5203,000	5203,000	2345,000	1482,100	45,1	63,2
1.	Програма відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, історичних подій, знаменних і пам'ятних дат та інших заходів на 2021-2023 роки:	1600,000	1600,000	1000,000	796,800	62,5	79,7
	Відзначення державних свят, історичних подій, пам'ятних дат, визначних подій держави, які встановлені актами Президента України, Кабінету Міністрів України та ін. Організація та проведення загальноміських культурно-масових заходів – місцевих свят. Проведення круглих столів, нарад, конференцій, семінарів, тощо. Організація та проведення офіційних заходів із забезпеченням супутніх послуг (проживання, харчування, транспорт тощо). Озвучення офіційних прийомів, заходів за участі колективів(артистів) із України та закордону. Виготовлення необхідної протокольної атрибутики, інформаційних матеріалів, придбання квіткової продукції, сувенірів та інше. Організація та проведення культурних програм тощо	800,000	800,000	500,000	402,100	62,5	80,4
	Організація та проведення ювілейних дат творчих колективів, видатних діячів культури, аматорів народної творчості, закладів культури, професійних свят. Організація та проведення пленерів, майстер-класів, виставок .Підтримка високо професійного мистецтва, творчих ініціатив молоді, творчих спілок, інших культурно-мистецьких організацій	270,000	270,000	158,000	139,200	58,5	88,1
	Організація та проведення мистецьких фестивалів, свят. Забезпечення участі творчих колективів міста у обласних, Всеукраїнських, Міжнародних фестивалях, конкурсах. Сприяння та надання допомоги національно-культурним товариствам у відзначенні подій, пам'ятних дат, свят, пов'язаних з їх історією	170,000	170,000	106,000	88,500	62,3	83,5
	Виготовлення друкованої продукції (афіш, запрошень, рекламних проспектів, білбордів тощо) для проведення культурно-мистецьких заходів; виготовлення та придбання нагородної та іншої атрибутики, реквізиту для проведення заходів	330,000	330,000	206,000	137,000	62,4	66,5
	Заохочення сучасних прозаїків до написання творів, присвячених місту Ужгород, популяризація новітньої української літератури серед населення міста, відкриття нових талантів	30,000	30,000	30,000	30,000	100,0	100,0
2.	Програма розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки кращих спортсменів та команд, покращення матеріально-технічної спортивної бази в м. Ужгород на 2019-2021 роки:	1675,000	1675,000	760,000	478,400	45,4	62,9
	Розвиток фізичної культури та спорту	490,000	130,000	43,200	23,600	33,2	54,6

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Поповнення матеріально-технічної бази	25,000	25,000	11,200	-	44,8	-
	Окремі заходи розвитку з реалізації державних(регіональних) програм не віднесені до заходів розвитку (12 видів спорту)	960,000	960,000	345,600	184,800	36,0	53,5
	Грошова винагорода спортсменів переможців, або призерів міських, обласних, державних і міжнародних змагань та їх тренерів	200,000	200,000	-	-	-	-
	Виплата стипендій кращим спортсменам м. Ужгород	-	360,000	360,000	270,000	100,0	75,0
3.	Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород на 2020 – 2024 роки:	100,000	100,000	-	-	-	-
	Забезпечення протипожежних заходів в закладах культури та спорту міста	100,000	100,000	-	-	-	-
4.	Програма навчання плаванню дітей і розвитку водних видів спорту в м.Ужгород на 2019-2021 роки:	1000,000	1000,000	150,000	75,300	15,0	50,2
	Відновлення системи початкового навчання плаванню школярів міста (визначення категорії дітей та навчальних закладів, які будуть навчатись початковому плаванню; розробка щорічного календарного плану та розкладу занять початкового плавання; створення умов (секцій) з навчання початковому плаванню дітей шкільного віку)	200,000	200,000	20,000	-	10,0	-
	Розвиток водних видів спорту(поповнення матеріально-технічної бази, забезпечення участі команд у всеукраїнських та міжнародних змаганнях та навчально-тренувальних зборах, організація та проведення першостей, чемпіонатів та кубків міста, створення умов для роботи спортивних секцій з плавання та водного поло; організація груп здоров'я та прикладного плавання, створення умов для проходження реабілітації; підтримка ветеранського руху; організація та розвиток інфраструктури з водних видів спорту)	800,000	800,000	130,000	75,300	16,2	57,9
5.	Програма "Молодь міста Ужгород" на 2019-2021 роки:	540,000	540,000	240,000	84,600	44,4	35,3
	Проведення заходів (до Дня молоді, Дня студента, Дня Конституції, Дня незалежності України, Дня захисника України, Дня Соборності тощо) спрямованих на формування патріотичної свідомості та активної громадянської позиції молоді, виховання у молоді почуття особистої та національної гідності	62,000	62,000	22,900	21,200	36,9	92,6
	Проведення круглих столів, акцій, конкурсів, заходів до національних свят, молодіжних фестивалів, тощо	8,000	8,000	3,500	2,000	43,7	57,1
	Проведення акцій, ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів(тренінгів), конференцій, форумів, фестивалів, пленерів та здійснення інших заходів з метою підтримки ініціатив молоді	35,000	35,000	11,200	6,700	32,0	59,8
	Проведення заходів з метою підвищення рівня здоров'я молоді, безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді (створення літніх таборів для молоді),	30,000	30,000	11,000	6,600	36,7	60,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	проведення заходів до Дня здоров'я, Дня боротьби зі СНІДОМ, акцій з профілактики шкідливих звичок, формування внутрішньої культури, взаємин у сім'ї та соціальному середовищі, забезпечення репродуктивного здоров'я молоді, популяризація серед молоді знань з безпеки життєдіяльності						
	Проведення міських акцій, семінарів, тренінгів з неформальної освіти та з метою підготовки молодіжних працівників (Youth Worker) із залученням державних службовців молодіжної сфери та представників громадських молодіжних організацій. Підтримка роботи тематичних наметових таборів, "літнього університету", молодіжних центрів тощо	25,000	25,000	8,800	-	35,2	-
	Проведення міських акцій, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів(тренінгів), тощо з метою спрямування професійних інтересів молоді. Сприяння розвитку молодіжного підприємництва, самозайнятості, залучення молоді до волонтерської діяльності	40,000	40,000	5,800	1,800	14,5	31,0
	Організаційна та фінансова підтримка ініціатив інститутів громадянського суспільства, робота яких спрямована на розвиток молодіжної політики, формування здорового способу життя, патріотичне виховання молоді тощо	45,000	45,000	15,400	7,800	34,2	50,6
	Забезпечення участі представників громадських організацій, органів студентського самоврядування, обдарованих і талановитих дітей, молоді у міжнародних, всеукраїнських, обласних акціях, іграх, фестивалях, концертах, пленерах, конкурсах, семінарах, тренінгах, конференціях, форумах тощо	20,000	20,000	6,600	-	33,0	-
	Розроблення, видання, придбання інформаційних матеріалів та соціальної реклами з питань молодіжної політики	25,000	25,000	8,800	2,500	35,2	28,4
	Нагородження (виплата) премій Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста	50,000	50,000	40,000	30,000	80,0	75,0
	Проведення конкурсу молодіжних ініціатив відповідно до Положення затвердженого виконавчим комітетом Ужгородської міської ради	200,000	200,000	106,000	6,000	53,0	5,7
6.	Програма інвентаризації та паспортизації об'єктів культурної спадщини м.Ужгород на 2019-2021 роки:	195,000	195,000	195,000	47,000	100,0	24,1
	Реалізація державної політики у сфері охорони культурної спадщини: - виготовлення в першу чергу облікової документації (паспорти, облікові картки) об'єктів культурної спадщини кварталу "Малий Галагов"; - інвентаризація об'єктів культурної спадщини; - створення та підтримка електронної бази даних для об'єктів культурної спадщини міста, в т.ч.: бібліографічні, архівні матеріали, фотографії об'єктів (фотоальбоми), тематичні каталоги;	195,000	195,000	195,000	47,000	100,0	24,1

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	- популяризація пам'яток культурної спадщини.						
7.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	93,000	93,000	-	-	-	-
	Придбання нової оргтехніки	85,000	85,000	-	-	-	-
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	8,000	8,000	-	-	-	-
VIII.	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення	67685,200	90151,800	55453,128	36485,443	61,6	65,8
1.	Міська Програма "Розвиток нефрологічної та гемодіалізної служби на 2018-2022 роки":	4884,500	4884,500	3000,000	2362,000	61,5	78,8
	Придбання медикаментів для хворих які лікуються програмним діалізом (ПГД та ПАПД). Придбання медикаментів для реципієнтів ниркових трансплантатів	4884,500	4884,500	3000,000	2362,000	61,5	78,8
2.	Програма медичного забезпечення ветеранів, інвалідів Великої Вітчизняної війни та учасників бойових дій на 2018-2022 роки:	1243,300	1243,300	1000,000	622,700	80,5	62,3
	Здійснення безоплатного та пільгового забезпечення медикаментами	987,100	987,100	850,000	510,200	86,2	60,1
	Забезпечення відшкодування за проведення безкоштовного зубного протезування пільговій категорії населення	256,200	256,200	150,000	112,500	58,6	75,0
3.	Міська цільова соціальна Програма протидії захворюванню на туберкульоз на 2018-2022 роки	1141,900	2008,000	1300,000	834,736	64,8	64,3
4.	Міська Програма «Цукровий та нецукровий діабет» на 2018-2022 роки	7488,000	7488,000	6500,000	3706,850	86,8	57,1
5.	Міська Програма боротьби з онкологічними захворюваннями на 2018-2022 роки	3612,100	4000,000	4000,000	2992,500	100,0	74,9
6.	Програма забезпечення мешканців м. Ужгород, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами на 2021–2023 роки	700,000	1000,000	800,000	303,470	80,0	38,0
7.	Програма забезпечення мешканців м. Ужгород імплантатами для надання медичної допомоги хворим із ураженням органів опори та руху на 2018-	1200,000	1200,000	1000,000	-	83,4	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	2022 роки:						
	Придбання ендопротезів суглобів: 1. Придбання ендопротезів кульшового суглобу цементної фіксації.2. Придбання кульшових суглобів без цементної фіксації.3. Придбання кульшових суглобів однополюсних та біполярних	1200,000	1200,000	1000,000	-	83,4	-
8.	Програма протиепідемічних заходів та боротьби з інфекційними хворобами у м. Ужгород на 2018-2022 роки:	1200,000	2728,500	2200,000	1112,244	80,7	50,6
	Забезпечення лабораторії центральної міської клінічної лікарні необхідними реактивами та поживними середовищами, хімічними елементами, сполуками, склом технічним, тарою пластмасовою та іншими предметами та продуктами медичного призначення для проведення бактеріологічних досліджень	1100,000	-	-	-	-	
	Проведення діагностики інфекційних захворювань та забезпечення надання медичної допомоги інфекційним хворим	100,000	-	-	-	-	
	Забезпечення бактеріальної лабораторії Комунальне некомерційне підприємство "Центральна міська клінічна лікарня" Ужгородської міської ради необхідними реактивами та поживними середовищами, хімічними елементами, сполуками, склом технічним, тарою пластмасовою та іншими предметами та продуктами медичного призначення для проведення бактеріологічних досліджень та проведення діагностики інфекційних захворювань та забезпечення надання медичної допомоги інфекційним хворим	-	1200,000	800,000	169,102	66,7	21,2
	Проведення безкоштовних профілактичних медичних оглядів працівникам бюджетної сфери	-	1528,500	1400,000	943,142	91,6	67,4
9.	Програма безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів у разі амбулаторного лікування пільгової категорії населення м. Ужгород на 2021-2023 роки:	6500,000	6500,000	3500,000	2750,000	53,9	78,6
	Оптимальне забезпечення доступності окремих груп дитячого населення та певних категорій хворих до якісної медичної допомоги	6500,000	6500,000	3500,000	2750,000	53,9	78,6
10.	Програма "Розвиток паліативної та хоспісної допомоги у м. Ужгород на 2019-2023 роки":	2840,900	2840,500	1000,000	734,450	35,2	73,4

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Забезпечення фінансування існуючої виїзної бригади "Хоспіс вдома" для забезпечення максимально можливої якості життя людини	2840,900	2840,500	1000,000	734,450	35,2	73,4
11.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020-2022 роки:	115,000	243,500	20,000	18,000	8,3	90,0
	Придбання нової оргтехніки	50,000	168,000	-	-	-	-
	Модернізація застарілої комп'ютерної техніки, ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	15,000	15,000	20,000	18,000	133,4	90,0
	Придбання пакетів програмного забезпечення	50,000	60,500	-	-	-	-
12.	Програма фінансової підтримки закладів первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород на 2020-2023 роки:	31250,000	50306,000	28133,128	18759,958	56,0	66,7
	Видатки на утримання медичних комунальних некомерційних підприємств	-	10300,000	6817,303	4094,930	66,2	60,1
	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	22250,000	28124,000	18433,825	14456,468	65,6	78,5
	Капітальні видатки (придбання обладнання і предметів довгострокового користування, капітальний ремонт, реконструкція)	8500,000	11282,000	2282,000	-	20,3	-
	Страховання медичних працівників	-	600,000	600,000	208,560	100,0	34,8
13.	Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород на 2020 – 2024 роки:	1000,000	1000,000	-	-	-	-
	Забезпечення протипожежних заходів та встановлення систем об'єктового внутрішнього оповіщення в закладах охорони здоров'я міста	1000,000	1000,000	-	-	-	-
14.	Програма забезпечення роботи медичних комісій при Ужгородському об'єднаному міському військовому комісаріаті на 2020 – 2023 роки:	4509,500	4509,500	3000,000	2288,535	66,6	76,3
	Забезпечення функціонування роботи міської медичної комісії призову та приписки відповідно до вимог чинного законодавства України	4509,500	4509,500	3000,000	2288,535	66,6	76,3
15.	Міська Програма сімейної, гендерної політики, запобігання та протидію домашньому насильству і торгівлі людьми на 2021-2022 роки:	-	200,000	-	-	-	-
	Відшкодування видатків на перебування дітей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування в комунальному некомерційному підприємстві "Ужгородській міській дитячій клінічній лікарні"	-	200,000	-	-	-	-
ІХ.	Департамент соціальної політики	48501,600	46109,211	21789,670	18201,714	47,3	83,6

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Програма "Ужгород-місто, доступне для всіх" на 2020-2024 роки	1000,000	1000,000	-	-	-	-
2.	Програма фінансування видатків на житлово-комунальні послуги Почесним громадянам м. Ужгород на 2021 рік:	250,000	420,000	420,000	244,626	100,0	58,3
	Оплата видатків на житлово-комунальні послуги в межах соціальних стандартів і сфері житлово-комунального обслуговування Почесним громадянам м. Ужгород та членам їх сімей, що проживають у місті Ужгород	250,000	420,000	420,000	244,626	100,0	58,3
3.	Програма підтримки діяльності інститутів громадянського суспільства міста соціального спрямування на 2021 рік:	600,000	600,000	200,000	200,000	33,4	100,0
	Підтримка інститутів громадянського суспільства міста Ужгород соціального спрямування за результатами конкурсу:	600,000	600,000	200,000	200,000	33,4	100,0
	<i>Громадська організація "Моя Нова Сім'я"</i>	-	-	25,000	25,000	-	100,0
	<i>ГО "Закарпатська обласна спілка ветеранів війни"</i>	-	-	10,000	10,000	-	100,0
	<i>ВП ГО "Всеукраїнське товариство політичних в'язнів і репресованих"</i>	-	-	5,000	5,000	-	100,0
	<i>УТО Всеукраїнської громадської організації інвалідів "УТОГ"</i>	-	-	15,000	15,000	-	100,0
	<i>УТПО Українського товариства сліпих</i>	-	-	10,000	10,000	-	100,0
	<i>ГО "УМТ інвалідів праці та дитинства "Оптиміст"</i>	-	-	20,000	20,000	-	100,0
	<i>Ужгородське міське товариство учасників афганської війни</i>	-	-	10,000	10,000	-	100,0
	<i>УМВ Всеукраїнського об'єднання ветеранів</i>	-	-	5,000	5,000	-	100,0
	<i>УМО людей з інвалідністю по зору "Дивосвіт"</i>	-	-	15,000	15,000	-	100,0
	<i>ГО "Товариство захисту осіб з інвалідністю "Надія"</i>	-	-	25,000	25,000	-	100,0
	<i>БФ "Все можливо"</i>	-	-	40,000	40,000	-	100,0
	<i>БО "Благодійний фонд "Карітас-Закарпаття"</i>	-	-	20,000	20,000	-	100,0
4.	Програма діяльності медико-соціального реабілітаційного центру "Дорога життя" на 2021 рік :	3820,600	3820,600	2300,000	1431,900	60,2	62,3
	Фінансова підтримка медико-соціальної та психолого-педагогічної реабілітації осіб з вадами фізичного і розумового розвитку	3820,600	3820,600	2300,000	1431,900	60,2	62,3
5.	Програма додаткових гарантій соціального захисту громадян на 2020-2022 роки:	3885,000	4910,000	4033,630	2804,928	82,2	69,6
	Фінансування доплати за користування телефоном осіб з інвалідністю I і II групи по зору та особам з інвалідністю без обох ніг	15,000	15,000	7,000	3,918	46,7	56,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Надання грошової допомоги, адресних матеріальних допомог, закупівля продуктивних наборів для певних категорій осіб, організація святкових заходів з нагоди знаменних подій і пам'ятних дат, допомоги на поховання безробітних	3100,000	-	-	-	-	-
	Закупівля продуктивних наборів для певних категорій осіб	-	3500,0	3081,940	2259,400	88,1	73,4
	Організація харчування малозабезпечених верств населення міста у період введення карантину, Організація святкових заходів з нагоди знаменних подій і пам'ятних дат	-	50,000	40,000	17,079	80,0	42,7
	Компенсація за організацію ритуальних послуг для поховання певних категорій осіб, перевезення тіл померлих до моргу	450,000	-	-	-	-	-
	Компенсація за організацію ритуальних послуг для поховання певних категорій осіб	-	220,000	100,000	80,349	45,5	80,4
	Компенсація за санаторно-курортне лікування ветеранів війни	320,000	320,000	149,690	-	46,8	-
	Придбання засобів гігієни для певних категорій осіб	-	120,000	-	-	-	-
	Передплата періодичного видання –газети "Ужгород"	-	100,000	100,000	68,628	100,0	68,6
	Закупівля послуг перевезення тіл померлих до моргу	-	585,000	555,000	375,554	94,9	67,7
6.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	305,000	1185,200	680,700	418,449	57,5	61,5
	Технічне забезпечення інформатизації управління із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення:	205,000	975,200	545,700	380,167	56,0	69,7
	<i>Придбання нової оргтехніки</i>	<i>205,000</i>	<i>500,200</i>	<i>407,200</i>	<i>294,767</i>	<i>81,4</i>	<i>72,4</i>
	<i>Придбання ліцензійного ПЗ</i>	-	<i>475,000</i>	<i>138,500</i>	<i>85,400</i>	<i>29,2</i>	<i>61,7</i>
	Послуги з установки програмного забезпечення на Сервері замовника	40,000	75,000	-	-	-	-
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	30,000	-	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультативно-технічна підтримка за допомогою інтернет засобів (річна), підтримка встановленого програмного забезпечення, послуги мережі Інтернет	30,000	135,000	135,000	38,282	100,0	28,4
7.	Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Ужгород на 2021 рік:	32000,000	16000,000	12220,340	11887,001	76,4	97,3
	Забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування	32000,000	16000,000	12220,340	11887,001	76,4	97,3
8.	Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих документів на 2018 – 2022 роки:	-	1732,411	205,000	200,000	11,9	97,6

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих документів	-	1732,41129	205,000	200,000	11,9	97,6
9.	Програма підтримки підприємництва м. Ужгород на 2020-2022 роки:	-	10000,000	-	-	-	-
	Допомога застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 з бюджету м.Ужгорода відповідно до Закону України "Про надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2	-	10000,000	-	-	-	-
10.	Програма відпочинку та оздоровлення дітей на 2020-2022 роки	531,000	531,000	200,000	154,000	37,7	77,0
11.	Міська Програма сімейної, гендерної політики, запобігання та протидію домашньому насильству і торгівлі людьми на 2021-2022 роки	660,000	460,000	100,000	22,810	21,8	22,8
12.	Програма підтримки військовослужбовців військової служби за контрактом, які укладуть контракт у 2021 році:	1000,000	1000,000	340,000	280,000	34,0	82,4
	Надання одноразової грошової допомоги особам, які зараховані з 01.01.2021 року на військову службу за контрактом до лав Збройних Сил України	1000,000	1000,000	340,000	280,000	34,0	82,4
13.	Програма забезпечення житлом ветеранів війни в Афганістані та членів їх сімей на 2020-2024 роки:	3000,000	3000,000	-	-	-	-
	Забезпечення житлом ветеранів війни в Афганістані	500,000 обл.б 2500,000м.б	500,000 обл.б 2500,000м.б	-	-	-	-
14.	Програма фінансування витрат за надані пільги окремим категоріям громадян з послуг зв'язку на 2021-2023 роки:	240,000	240,000	240,000	-	100,0	-
	Фінансування витрат організаціям, що надають послуги зв'язку (встановлення квартирних телефонів та абонентська плата за користування квартирним телефоном) окремим пільговим категоріям громадян м.Ужгород	240,000	240,000	240,000	-	100,0	-
15.	Програма посилення соціального захисту громадян міста "Добра справа" на 2021-2023 роки	1210,000	1210,000	850,000	558,000	70,3	65,7
X.	Управління капітального будівництва	8057,600	8057,600	20,000	9,350	0,2	46,8
1.	Програма будівництва, реконструкції та капітального ремонту дитячих та спортивних майданчиків у м. Ужгород на 2017-2021 роки	8000,000	8000,000	-	-	-	-
	Будівництво 4-х дитячих та 4-х спортивних майданчиків	8000,000	8000,000	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	57,600	57,600	20,000	9,350	34,8	46,8
	Придбання комп'ютерного обладнання та приладдя	13,900	13,900	-	-	-	-
	Ремонт, технічне обслуговування персональних комп'ютерів, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	17,600	17,600	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка програмного забезпечення, послуги мережі Інтернет і послуги з підтримки	26,100	26,100	20,000	9,350	76,7	46,8
XI.	Управління міжнародного співробітництва та інновацій	1188,000	1488,000	915,000	269,900	61,5	29,5
1.	Програма розвитку транскордонного співробітництва та підтримки імплементації проектів міжнародної технічної допомоги в м. Ужгород на 2018-2022 роки:	1160,000	1460,000	900,000	265,200	61,6	29,5
	Організація і проведення конференцій, форумів, семінарів, круглих столів та тренінгів з питань розвитку транскордонного співробітництва в місті	90,000	90,000	90,000	15,800	100,0	17,5
	Придбання та виготовлення сувенірної, промоційно- інформаційної продукції з символікою міста	100,000	100,000	100,000	92,000	100,0	92,0
	Виготовлення промоційних роликів та/або фільмів про місто	50,000	50,000	-	-	-	-
	Підготовка та подання заявок на конкурси проектів в галузі транскордонного співробітництва з фінансуванням за рахунок джерел міжнародної технічної допомоги.	100,000	100,000	-	-	-	-
	Проведення міжнародних зустрічей міського голови та керівництва міста пов'язаних з прийомом іноземних делегацій різного рівня	200,000	200,000	200,000	70,400	100,0	35,2
	Організація, проведення та участь у днях добросусідства, міжнародних заходах у сфері зовнішньоекономічних та транскордонних відносин в Україні та за кордоном (в тому числі транспортні витрати), відзначення Дня міста	220,000	220,000	220,000	87,000	100,0	39,5
	Організація участі міжнародних офіційних делегацій різного рівня міст побратимів (партнерів) м. Ужгорода, закордонних гостей у міських фестивалях та інших спортивних і культурно- масових заходах	100,000	100,000	-	-	-	-
	Співфінансування заходів в рамках проектів міжнародної технічної допомоги	300,000	600,000	290,000	-	48,3	-
2.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	28,000	28,000	15,000	4,700	53,6	31,3
	Технічне забезпечення інформатизації управління із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення (Придбання ліцензійного ПЗ, технічна підтримка, придбання нової оргтехніки)	15,000	15,000	12,900	3,900	86,0	30,2

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	8,000	8,000	1,000	-	12,5	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, послуги мережі Інтернет	5,000	5,000	1,100	0,800	22,0	72,7
XII.	Департамент фінансів та бюджетної політики	180,000	180,000	130,000	40,100	72,2	30,8
1.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	180,000	180,000	130,000	40,100	72,2	30,8
	Технічне забезпечення інформатизації виконавчих органів міської ради із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення (<i>Придбання нового обладнання, приладдя</i>)	94,000	94,000	44,000	2,200	46,8	5,0
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	66,000	66,000	66,000	17,900	100,0	27,1
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, послуги з розробки ПЗ, послуги мережі Інтернет	20,000	20,000	20,000	20,000	100,0	100,0
XIII.	Управління муніципальної варти	276,000	359,000	119,500	85,700	33,3	71,7
1.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	250,000	333,000	119,500	85,700	35,9	71,7
	Технічне забезпечення інформатизації управління із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення:	220,000	240,000	30,000	30,000	12,5	100,0
	<i>Придбання ліцензійного ПЗ та технічна підтримка</i>	<i>120,000</i>	-	-	-	-	-
	<i>Придбання пакетів ПЗ</i>	<i>100,000</i>	<i>140,000</i>	-	-	-	-
	<i>Придбання оргтехніки</i>	-	<i>70,000</i>	-	-	-	-
	<i>Розбудова внутрішньої структурованої кабельної системи</i>	-	<i>30,000</i>	<i>30,000</i>	<i>30,000</i>	<i>100,0</i>	<i>100,0</i>
	Впровадження елементів електронно-інформаційної системи (<i>Придбання ліцензійного ПЗ для документообігу "АСКОД"</i>)		7,000	3,500	3,500	50,0	100,0
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	20,000	-	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, технічна підтримка ПЗ (постачання/передача оновлень ПЗ), послуги мережі Інтернет	10,000	86,000	86,000	52,200	100,0	60,7
2.	Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород на 2020 – 2024 роки:	26,000	26,000	-	-	-	-
	Придбання та ремонт засобів оповіщення, спецодягу для членів комісії ТЕБ та НС	26,000	26,000	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-вересень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Всього:	376971,281	660460,446	371792,288	173578,367	56,3	46,7